



MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ

HADIFOGLYOK ÉS HOZZATARTÓZÓIK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HETILAP

II. évfolyam
35. szám.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI. KER., G-UTCA 12. I. EM. 4. TELEFON: 124-565

Budapest,
1946 augusztus 31.

Kétezer hazatérésre váró hadifogoly üzen!

Teljes névsor a hazatértekről!

Másodnapként érkeznek a hadifogoly-szállítmányok!

Molnár Erik népjóléti miniszter beszéde

az augusztus 25-i „Irók, Ujságírók és Művészek a hadifogolyokért“ műsoros estjén

A félfedális Magyarország politikája egy kisszámú kiváltságos réteg ügyeskedésében állott, saját hatalmának fenntartására. Ez az uralkodó réteg a politikát monopolizálni igyekezett, a tömegeket attól távol tartotta, vagy ha őket időnként szóhoz is engedte, gondosan ügyelt arra, hogy cselekvésük ne a saját javukat, hanem az uralkodó kisebbség javát szolgálja. A magyar nép a konzekvenciákat ebből a helyzetből levonta. A politikát úri huncutságnak nyilvánította, a közelettől visszahúzódt és ki-ki a saját magán eszközeivel próbálta életét minél tűrhetőbben berendezni.

Ez persze hosszabb időre nem ment. A társadalom válságai, gazdasági válságok, háborúk megmutatták, hogy az egyén sorsa elválaszthatatlanul összefonódik a köz sorsával. A családi és magánéletbe begubózott kispolgár, a válságok sodrába kerülve, rémülten eszmélt fel és remegve tette fel magának a kérdést: mi lesz veled, emberke?

És éppen ez a társadalmi katasztrófák egyik üdvös hatása. Az embernek, aki azt hitte, hogy élheti a maga magánéletét, akinek hiába kiáltották

oda: „a te dolgodról van szó“, amikor a közügyeiről beszélnek, — az embernek látnia kell, hogy félelmetes társadalmi erők játékszerévé válik. És fel kell ismernie, hogy ha élni, ha boldogulni akar, ezeket az erőket saját személyes ellenőrzése alá is kell vennie. Fel kell ismernie, hogy ennek módja az, hogy egész cselekvő egyéniségével beleolvad a kollektivitásba, a helyzet által kijelölt társadalmi csoport és ezen túl az egész nemzet életébe, magáévá teszi ezek céljait és küzd a közös célok megvalósításáért, — egy szóval: politikus lényé válik.

A mi korunk két háborús katasztrófán esett át. Az ember, akinek fegyvert nyomtak a kezébe, az élet-halál kérdése elé került. Meg kellett kérdeznie, mi az értelme mind ennek? Meg kellett látnia, hogy a politika a saját legszemélyesebb ügye, hiszen életével kell felelnie a politikusok döntéséért.

És a háború egyúttal politikai iskola is. A legintenzívebb, mert magát az életet érintő politikai tapasztalatok egész sorát nyújtja. S itt nálunk, Magyarországon, a háború talán senki számára nem halmozta annyira a közvetlen tapasztalatokat, mint éppen

a hadifogolyok, az orosz hadifogságba került véreink számára.

Az első világháború orosz hadifoglyai látták, hogy omlik össze az évszázados elnyomás megdönthetetlennek látszó rendszere, egy állig fel-fegyverzett rendszer, amellyel szemben minden fellépés kilátástalannak tűnt. Látták az orosz munkások és parasztok hősi küzdelmét az ellenforradalom és a külföldi intervenció erőivel. Megértették és látták az orosz dolgozók győzelmét, a dolgozók államának kiépülését. És elégtétellel tehetjük hozzá: nem maradtak az események passzív szemlélői. Sok ezer magyar hadifogoly ragadott fegyvert, hogy részt vegyen az orosz nép felszabadulási harcában. A forradalom fegyveres frontjának voltak szakaszai, amelyeken magyar hadifogoly csapatok döntő súllyal léptek fel.

Érthető, hogy a Horthy-rendszer félt az Oroszországból visszatérő hadifogolyoktól. Érthető, hogy nem igen erőltette magát hazaszállításukért. A visszatérteknél hazug propagandával igyekezett a közvetlen élmények hatását ellensúlyozni. S amit még biztosabbnak tartott: rendüri ellenőrzés alá helyezte a volt orosz

hadifoglyokat. A Horthy-rendszerben az emberek politikai megítélésénél mindig szerepet játszott az, hogy voltak-e orosz hadifogságban?

A második világháború orosz hadifoglyai már más Oroszországot láttak. Ők azt látták, hogy a világ legféltettebb katonai hatalmát is féltre tudja kényszeríteni egy olyan ország, amelyet a dolgozók maguknak építettek fel. Azt látták, hogy sziklaszilárd és minden nehézségen diadalmasodik egy olyan ország, amely a dolgozók ügyeiért van, amelyben a rendszer boldogulása egy az egyének boldogulásával.

Nekünk, a magyar demokráciának nincs mit tartunk hazatérő fiainktól. Amikor tárt karokkal várjuk őket, ez nem hamis gesztus, amely az aggodalmat leplezi. Az ő politikai tapasztalataik csak javára válhatnak a magyar demokráciának. És javára is fognak válni, de egy feltétellel.

A tárt karok, a meleg szavak nem pótolhatják a hadifoglyok anyagi ellátását. Gondoskodnunk kell kielégítő élelmiszerükről, ahol szükséges, felruházásukról, a betegeknek gyógykezelésről, az arra ráutaltaknak készpénzsegélyt kell nyújtunk. Mindehhez pénz kell és a demokratikus magyar állam, a szanalás periódusában, nem bővelkedik a pénzügyi eszközökben.

Pedig a visszatérő hadifoglyoknak érezniük kell, hogy egy megújodott, demokratikus országba térnek vissza, olyan országba, amely megbecsüli sokat szenvedett fiait. Nemesak mi várjuk a hadifoglyokat, de várja őket a reakciós propaganda is, hazug meséivel. Vigyáznunk kell arra, hogy őket, akik teljes készséggel jönnek haza, hogy a demokratikus Magyarország felépítésében részt vegyenek, el ne idegenítsék tőlünk a reakció ügynökeit. Az első pillanattól kezdve látniuk kell, hogy ha ezt az országot romba is döntötték ugyanazok a fasiszták, akik őket a fogság szenvedéseire kárhoztatták, a magyar demokrácia, akár ereje végső megfeszítésével is, segítségükre van az élet újrakezdésénél.

Ehhez van szükségünk a demokratikus magyar társadalom támogatására. A társadalom nemesak egyszerű emberi kötelességét teljesíti, amikor a hadifoglyok segítségére siet. Ez a segítség politikai tett, akció a demokrácia szolgálatában, bizonyítéka annak, hogy a régi, politikailag közömbös társadalom helyébe megújodott demokratikus társadalom lépett, amelynek tagjai tisztában vannak politikai kötelességeikkel. Ebben látom a hadifoglyok javára megindult társadalmi akció politikai jelentőségét és a mai ünnepi előadást abban a tudatban nyitom meg, hogy közönsége egy velem ebben az értékelésben.

Hazajöttem ...

Néhány napja annak, hogy boldog, kissé nedves szemmel csókolhattam meg Záhonytól a magyar földet, — miután 16 hónapon át ettem a hadifogoly kenyeret. A szolidaritás, — kintmaradt fogolybajtársaimmal szemben kötelez, hogy kezembe vegyem a tollat. Hallgas még kedves olvasó és utazz el a szeretet hullámhosszán velem vissza Minszk-be a 168-as tábor magyarjai közé és próbálj rezonálni — velük érezni.

1946 aug. 6-án hajnalba többszáz magyarral, — kik már a több éves harcban, majd a soknapos újjáépítési munkában elfáradtak, legyengültek, — indultunk el a fogolytáborból az édes Haza, elhagyott otthonai felé. Igen Bajtársak, csak most jöttünk meg és csak a gyengék, öregek, betegek. Én ugyan mint egészséges jöttem a csoporttal. Közel 100 kg-os testsúlyommal, kitűnő izomállapotba, kitérttem a csoportból. Utban hazafelé gyakran hallottam: nézd .. majd ki csattan az egészségtől... Szinte mentegetni kellett magam. A mezeiállással most sem akarok adós maradni, de előbb le kell írjam a kintmaradottak hangulatát. Át kell adjam üzenetüket. Hogy ez sikerüljön némileg, vissza kell térni a gondolat szárnyán 1946 májusába. A minszki körlet magyarjai körében csillogó szemmel, repeső szívvel tárgyaltam mindeket: „megyünk haza” A 15-ös táborba már sok-százan érkeztek. Az összegyűjtöttek új ruhát és bártalpi cipőt kaptak. Hazamegyünk; másról nem lehet szó — állapítottuk meg izgatottan. A feltevést konkrétum erősítette meg, miután táborunk megbízott bajtársa hivatalból közölte: itt a parancs hazatérésünkre. Boldog izgalom futott végig a táboron... megkezdődött a készülődés. — Ezekben a napokban történt: a napi norma teljesítése után fáradtan, de derűs kedvvel érkezünk a táborba. Izgatottan vártuk az eseményeket. És mint a derűs égből a villámcsapás, úgy hatott, amint a megbízott bajtárs a Pravda-ból fölvettem magyarsággal fordítja a híreket: Magyarország terror szövetkezését leplezték le... legyilkolt orosz tisztok... stb. Szó szerint nem tudom visszaadni de akit érdekel a szomorú cikk, kutassa fel a májusi számok között — Szorongás forta el szívünket. Otthoni magyar véreink, akiknek nem kell megszégyenítés nap-nap után bevonulni a tuskés drótok közé, miután teljesítették a normát... Ők teszik haszontalanná eredményeinket, — hazamenetell eszveinket. — Kévszó esett, — de beszélték a villogó szemek. Hónapok teltek el... Mi elváltunk, ők még maradnak... Olvasd Bajtárs soraim és érezd amit ők éreztek... értsd meg szemük villogó üzenetét és jól vigyázz, mert ők még visszatérnek.

Személyemre visszatérve, én azért térhettem haza, mert a szoviet NKVD-től, nevemre szóló védőórával rendelkezem. Hogy milyen érdem alapján jutottam e fontos okmányhoz? még erre kell megfelelnem; és talán érdekelni fogja a kedves olvasót egy rövid betekintés a tábor életébe.

1944 július havában még a W. M.-gyár üzemi vegyészeként dolgoztam. A katonai behívó engem is elsodort szereteteimtől. Mint az akkori időre jellemző körülményt említem meg, hogy adminisztratív tévedésből töltöttem el három hónapot a Kárpátokban, honnan mint tisztfelesleg visszatértem Budapestre. 1944 dec. 25-én a nyilas terror a dolgozók legkülönbözőbb korosztályából összeszedett ujjonc-századdal, kiképzésre Stettin-be küldtek, ahol így kiképzetenül, ócska francia fegyverekkel — szemben az érvénybenlévő rendelettel, — az Odera védővonalba bevették. Jól emlékeztem a betanult definícióra: „A honvédség hivatása hazánk határainak megvédése, minden külső és belső ellenséggel szemben.” Elhatároztam, hogy inkább választom — ha kell — a becsületes halált, mint a becstelen életet de nem nyugsom bele századom feláldozásába, — idegen földért, — a gögös nemet fajelmélet kivívásáért. Az átszökés szervezése közben 10 napig a prenciai börtön foglya voltam, majd mint megbízhatatlan munkásszázaddal kerültem alkalmazásba és mint ilyen mentem át egységemmel egyakarattal a Vörös Hadsereghez.

Betekintésül a tábori életbe megemlítem: élelmiszerünk általában kalóriában magas szénhidrát táplálkozás (bár szerintem, ha nem is hiányzott ugyan teljesen a vitamin, — mindenesetre kevés volt).

A tábornak mozija, kitűnő művészgárdája, — artistái vannak és a sportélet is fejlett. — Vallását mindenki aki nem ateista — szabadon gyakorolhatja (a felekezetek papjai istentiszteleteket tarthatnak). Az előadásokon kívül módjában áll mindenkinek saját anyanyelvén megírni könyvekből magát politikailag iskolázni. Hangsúly az antifasiszta gondolkodáson van.

Bajtársak, századom még hadifogságba van és még sok magyar. Tollal a kezemben kérem, követelem, ne feledkezzünk meg a kint lévőkről, mert az itthoniakat a kintlévőkkel szemben szolidaritás kell hogy kötelezze; mert felelőtlenül nem gördíthet senki akadályt útjukba — hazafelé; mert ők a legkisebb jóért is hálások lesznek, de a rosszért megfizetnek majd, ha visszatérnek.

Kőrösi János volt hdf. tiszt

Budapest, VIII., Baross-u. 83. I. 1.

CZETENYI JÁNOS

Hűdgynak, Szialinkemerővő 525/1. Jánoskám, azonnal adj hírt magadról. Jól vagyunk, várunk nagyon. Magdád és Jánoskád.

VEG JÓZSEF

107/8. musz. századdal Rétságról. 1942 júniusában került ki a Don-hoz. További sorsáról felvilágosítást ad hozzátartozóinak 2-4-ig Lusztig Sándor, Ilosvay-u. 6/a.

Egymásután érkeznek Debrecenbe a hadifogoly vonatok

Újszerű hadifogoly keresés!

Egymásután jönnek a vonatok a Szovjetunióból Máramarossziget felé, ahol máris több ezer magyar hadifogoly tartózkodik. Onnan orosz szabadságosvonatokhoz csatolva és önálló szerelvényeken jöttek és jönnek Debrecenbe a hadifogolyok vagonjai. A vegyes nemzetiségű hadifogoly-szerelvényeket Máramarosszigeten átcsoportosítják s még a magyarok közül is másfelé irányítják az erdélyi, felvidéki, jugoszláviai és magyarországi lakosokat. A legújabb hírek szerint másodnaponként várható újabb és újabb hadifogolyzállományok érkezése Debrecenbe.

Az elmúlt napokban, 23-án, pénteken és 26-án, hétfőn érkeztek hadifogolyok. Pénteken az eddigi legnagyobb szállítmány érkezett be a debreceni Pavillon-laktanyához: 5 tiszt és 596 honvéd, akik nagyrészt Odesszából, Minszkból, Sztalinból, a Don-medencéből a 242., 251. és 358-as táborokból jöttek.

Hétfőn 136 hadifogoly érkezett. Azóta már mindnyájan hazautaztak hozzátartozóikhoz.

Újszerű hadifogoly-kereső szolgálatot állított fel a Magyar Hadifogoly Híradó a debreceni Pavillon-laktanyában. Minden szállítmány érkezése után az egybegyűlt hadifogolyok előtt megafonon felolvassák az itthoni hozzátartozók kereső hirdetésait s ennek eredményéről a hozzátartozót azonnal értesítik. Ilyen kereső hirdetéseket 50 fillér díjazás ellenében vesznek fel, mely összeget a hadifogolyszolgálat céljára fordítanak. Levélben megkeresést is elintéz debreceni hírszolgálatunk 50 fillér beküldése ellenében; címe: Magyar Hadifogoly Híradó hírszolgálat, Debrecen, Pavillon-laktanya. Egyúttal budapesti szerkesztőségünkben is fel lehet adni ilyen kereső hirdetéseket, ezeket mindennap továbbítjuk debreceni kirendeltségünkhöz. Annál is inkább olva-

sóink figyelmébe ajánljuk ezt az újszerű hadifogoly-keresést, mert így első kézből a hazatért hadifogolyok jelentései alapján kaphatnak gyors és megbízható felvilágosítást hozzátartozóikról.

Szendró László, a hadifogoly ügyek miniszteri kiküldötte, aki néhány napig Budapesten tartózkodott, Debrecenbe való visszautazása előtt a következőket mondotta lapunk munkatársának:

„A Népjóléti Minisztérium hadifogolyosztálya a hadifogolyok fogadtatását a magyar határtól kezdve megszervezte. A befutó vonatok Záhonytól kirendeltség várja. A kirendeltség tagjai a hadifogolyoknak felvilágosításokat nyújtanak és tájékoztatják őket arról, hogy miképpen juthatnak haza a leggyorsabb feladatra, hogy távlatársak az illetéktelen elemeket a hadifogoly-vonatoktól. A hadifogolyok Debrecenből a fürdés, fertőtlenítés és orvosi vizsgálat után a lehető legrövidebb időn belül hazautazhatnak. Kisebb szerelvények érkezése esetén azok, akik délelőtt érkeztek meg, már aznap este hazautazhatnak a menetrendszerű vonatokhoz csatolt személykocsikkal s nagyobb szállítmányok esetén is 24–30 óra alatt elhagyhatják Debrecen.

A Pavillon-laktanyában a fertőtlenítés után minden hadifogoly 5 forint gyorssegélyt kap, hogy valami zsebpénzük legyen. Ezenkívül a munkaképtelenek és az arra rászorulóknak a törvényhatóságok útján 40–100 forintig terjedő egyszeri segélyben részesülnek. Egyes újságoknak az a közleménye, hogy minden hadifogoly 100 forint segélyt kap, tévedésen alapult.

A hadifogolyok általában azt mondják, hogy a Szovjetunióban mind a velük való bánásmód, mind az élelmezésük megfelelő volt és útközben is kitűnő ellátást kaptak.”

özv. Pintér Istvánné Dunapentele, Fő-u. — Molnár Antalné Tataháza, Hunyadi-u. 301. — Lipcsei Istvánné Tiszalök, Szolnok vm. — özv. Balács Lajosné Gyergyóújfalu, Avéd-u. 590, Csík vm. (Fia üzen). — Vég István Budapest, Vágújhely-utca 5. sz. — Juhász Ferencné Aszód. — Balogh Sándorné Hajdudorog, Virág-utca 3. szám. — Kobzos István Tiszaeszlár, Ujtelep. — Szabó György Kundpuszta, up. Buzsák, Somogy vm. — Kósi Sándorné Szeged, Szabadsajtó-u. 56. — Kalapács Imréné Szegedfelsőközp. Balástya 608. — K. Kiss Jánosné Olaszliszka, Zemplén vm. — Szakács József Celldömölk, Nemesdömölki-u. 12. — Horváth Lajosné Csongád, Tanya 403. — özv. K. Szabó Sándorné Hajduszóvár, Battyányi-u. 52. özv. Schneider Jánosné Szekszárd, Lehel-u. 4. — Nyárfia Richárdné Pécs, Mária-u. 31. — Takács Bálintné Búdszentmihály, Ferenc József-u. — Fenyvesvölgyi Józsefné Nyíregyháza, Sörház-utca 4. — Holba Lajosné Kisörsi szőlőhegy, Zala vm. — Kovács Ferencné, Magyarürög, Mecsekfalja. — Wekerle Jenőné Ujdiósgyőr, Apponyi-u. 13. — Vata Sándor kőműves, Kaposvár. — Vig József Kaposvár, Km. — Kovács Andor Kaposvár, Komlósi-u. 8/b. — Brilla Mihályné Rakoca, Borsod vm. — Szivák Józsegné Abádszalók, Szőlősor 485. — Kiss Jánosné Pátyod, Szatmár vm. — Balla Ignácné Milota. — Horváth Lajosné Moson, Rauchbauer-u. 13. — Szepessy István Mád, Árpád-u. 532. Zemplén vm. — Völgyessy József Rákospalota, Bethlen-u. 95. — Czák Istvánné Battonya, Rákóczi-u. — Juhász Sándorné Bodmér, up. Szár. — Metlégér Jánosné Szár, Pályaúdvár. — Millei Józsefné, Fitos, Szentpéterur. — Farkas Józsefné Bácsmonostor, Rét-u. 377. — Kövesdi Imréné Derecske, Arany János-utca 243. — Micskey Józsefné Derecske, Ujtelep. — Gracó Lászlóné Császár, Cigány-u. Komárom vm. — Zsámbéky Istvánné Egyházashetye, Vas vm. — Nagy Ferenc Fehérgyarmat, Füveskert-út. — Csekalics István Haláta, Baranya vm. — Bolla János Szerescsen, Győr vm. — Pintér Ferencné Tárkány, Komárom vm.

Hadifogolyok üzenik a következő címekre, hogy rövidesen hazajönnék:

Emőd Gyuláné, Kölesd, Tolna m. — Bucsky János, ny. főjegyző, Simon-torna, börgyár. — Ákos Jánosné, Novádrány, Abauj vm. — Varga Imréné, Ipolyvase, Hont vm. — özv. Vajó Ferencné, Nagyvárád, Orotelep, Miklós-u. — Sztanki Györgyné, Nyírborbánya, II. — Id. Furi Gábor, Balmazújváros, Bánlak, VII. 68.

Kovács Imréné Dejtár, Nógrád vm. — Felhoffer Imréné Villány, Baranya vm. — Fodenblér Nándorné Siklós, Magyar-u. 12. — Somogyi Istvánné Bp., Jókai-tér 9. I. 9. — Horváth Pálné Pécs, Király-u. 37. — Gál Istvánné Biala, Bethlen G.-u. 24. — özv. Szabó Jánosné Perőcsény. — Ficsar Lászlóné Parád, Kendergát. — Hires Péterné Parád, Fülveg. — Kovács Gyuláné Kaposvár, Hunyadi-u. 27. — Dudás Józsefné Mezőhegyes, Kendergyár. — Kovács Péter Pálné Kaposvár, Szentiván-u. 3. — Musdi Istvánné Rakamaz, Szabolcs vm. — Maticska Jánosné Ibrány, Szabolcs m.

— Papp Józsefné Bp., Nefejelets-u. 55. I. 13. — Konkoly Istvánné Baja, Pénzügyigazg. — Kocsek Károlyné Nagykanizsa, Csányi-u. 15. — Farkas Kálmánné Szeged, Lehel-u. 3. — Nagy Imre Zalacsány. — Magyar József Miske, Pest m. — Konec István Badacsonytomaj. — Holba Lajos Badacsonytomaj. — Varga János Siklós, Baranya vm. — Zuberács Jánosné Kölked, Baranya vm. — Dudás Lajosné Esztergom, Szent Tamás-u. 5. — Beinschrott Márton Békéscsaba, Bánát-u. — Dobos Ferencné Bp., XI. Alsóhegy-u. 13. I. 5. — Kondor Györgyné, Biri, Kolozsvári-u. 110. — K-hári Erzsébet Babát, Sopron m. (a 168/12. táborból). — Becze Ferenc, Hidasnémeti. — Bilikovics Marian, Bajnok, Galamb-utca 7. — Czepó Mária Békéscsaba, Kátana-u. 2. (Fia üzen). — Kukorica Sándorné Tata, I. — Dorog Endréné Debrecen, Péterfia-u. 25. — Horváth Istvánné Tótszentmárton, Alsó-u. — Hilkenyer Istvánné Bp., Vérhalom-u. 22. —

A Szovjetunióból levelekei továbbítottunk az alábbi címekre

Nagy Jánosné, Badacsony. — Darabos Jánosné, Szarvas. — Kánya Béláné, Kunhegyes. — Csillik György, Debrecen. — Millei Józsefné, Szentpéterur. — Werner Mihályné, Bonyhád. — Patzl Sándorné, Baja. — Vargha Zoltán, Alsószentiván. — Fazekas Istvánné, Ete. — Sztár László, Fábriánháza. — Tóth Istvánné, Felsőgöd. — Dudás Jánosné, Sály. — Tóth Lajos, Miskolc. — Mészáros Ferenc, Kurta. — Dr. Nagy Zoltán zls. Epest, Máv Kolónia. — Horváth Kujcsai Imre, Kishegy. — Gömöri Gyuláné, Szigetvár. — Vásárhelyi Józsefné, Diópuszta. — Feindl Jánosné, Lovasberény. — Kugler Rózsa, Magyarakimle. — Diószegi Lajos, Makád. — Csáki N. Jászberény, Sirkertu. 37. — Cservás N. Salgótarján. — Imre Jánosné, Sárosd. — Torda Jánosné, Bánhida. — Surmann Mihályné, Pusztarács. — Fülöp János, Lovasberény. — Réti János, Oltvány.

Akik már hazajöttek:

Augusztus 23-án érkezett
hadifoglyok névsora:

Fekete Ferenc őrv., G. Kiss Mária, 1901. Eger. — Takács Kálmán tiz., Dani Anna, 1920. Devescer. — Bakas János szkv., Komlósi Mária, 1895. Nagyiván. — Nagy József honv., Letovai Piroska, 1923. Mátraverebély. — Beke Béla honv., Tóth Teréz, 1922. Vecsés. — Cs. Nagy Kálmán honv., Szabó Erzsébet, 1906. Kisújszállás. — Molnár Lajos civil Trunkó Anna, 1901. Kaposvár. — Kovács Ferenc honvéd, Papp Anna, 1920. Battonya. — Sütő Ferenc civil, Jekhel Veronika, 1922. Karánság. — Simon János szkv., Gyarmati Mária, 1918. Mezőhegyes. — Nagy István t. őrm., Nagy Julianna, 1905. Kaposvár. — Varga Imre honv., Szabó Julianna, 1909. Derecske. — Kovács István szkv., Kármán Zsuzsa, 1908. Vác. — Kalotai Kálmán p. t. h., Mirota Piroska, 1901. Debrecen. — Szolnoki János munk., Nagy Zsuzsanna, 1903. Debrecen. — Leditszky Lajos honv., Leditszky Mária, 1905. Budapest. — Hatala Dezső honv., Lakos Mária, 1924. Debrecen. — Szabó Gábor hdp. őrm., Németh Julianna, 1916. Lézl. — Kovács József őrv., Szabó Erzsébet, 1914. Rétközberecs. — Debreceni Géza civil, Boskovics Ilona, 1929. Nyírbátor. — Liszka János honvéd, László Sára, 1902. Debrecen. — Kiss István szkv., Slakci Katalin, 1914. Budapest. — Hercegh Géza honv., Horváth Rozália, 1913. Kondorfa. — Barta Gábor musz., Szűcs Eszter 1903. Debrecen. — Dr. Ércs János zis., Papp Izóra, 1911. Apátin. — Rajnicz Harmann musz., Grünvald Lili, 1919. Nyíregyháza. — Kohn József musz., Schwarcz Hanna, 1922. Debrecen. — Kiss László őrm., Szalay Julianna, 1918. Bugyi. — Dánfi Béla rendőr, Norioa Anna, 1913. Tatabánya. — Német Ernő honv., Polgár Erzsébet, 1923. Kél. — Abrahamovics Béla musz. Müller Blanka, 1917. Pöcspetri. — Schenk József civil, Keind Mária, 1920. Ujhartyán. — Tóth László honv., Klicsu Mária, 1909. Szatmárnémeti. — Katona Lajos honv., Sipos Anna, 1915. Budapest. — Imri Ede civil, Sári Magdolna, 1903. Budapest. — Pete Imre honvéd, Karca Lidia, 1910. Nagyléta. — Fokás Károly őrm., Kajtár Eszter, 1912. Ságvár. — Lesovszky János honv., Lesovszky Mária, 1918. Sajólad. — Daru Ferenc honv., Vata Eszter, 1911. Hódmezővásárhely. — Abonyi Ferenc rendőr, Szabó Rozália, 1914. Kenderes. — Lehovszky János honv., Kiss Viktória, 1914. Csanádapáca. — Debrovits Ferenc honv., Horváth Teréz 1905. Budapest. — Fűredi Lajos civil, Ludrovetz Mária, 1908. Budapest. — Kása Dezső honv., Berkes Ilona, 1904. Budapest. — Virág József honvéd, Fehér Rozália, 1907. Egyed. — Farkas Gyula civil, Nehéz Mária, 1901. Győr m. Pár. — Bonyta Mózes szkv., Pomár Rozália, 1903. Budapest. — Kutas Boldizsár tiz., Kő Julianna, 1920. Csabrendel. — Keresztúri János civil, Németh Anna, 1903. Keszthely. — Bajnok Ferenc t. ezds., Faushammer Mária, 1893. Fegy-

vernek. — Kisspéteri Imre levente, Vass Julianna, 1924. Óföldsék. — Kovács Pál honv., Nágler Mária, 1899. Eger. — Pipics György honv., Bobor Anna, 1919. Tótkomlós. — Szabó János törv., Virrasztó Eleonóra, 1917. Hahó. — Gál Sándor honv., Vezéri Zsófia, 1894. Büdzentmihály. — Hant András civil, Petro Marcella, 1917. Bp. — Balogh Mihály őrv., Gazdag Borbála, 1912. Solt-Kissolt. — Nagy Imre honv., Kánnai Rozália, 1912. Parát. — Pák József honv., Fibusán Rozália, 1902. Gara. — Petró Mihály honvéd, Bacsa Terézia, 1901. Lőrinc. — Katz Dezső musz., Vogel Róza, 1904. Budapest. — Baksa Sándor civ., Baksa Erzsébet, 1902. Tiszaadony. — Bonc Imre musz., Szalódi Livia, 1898. Csögle. — Kovács Lajos civil, néhai Kiss Zsófia, 1898. Nádudvar. — Göndör Sándor honv., Takács Erzsébet, 1922. Monok. — Törzsök Jenő civil, Bacsi Ilona, 1903. Budapest. — Sarag Sándor honvéd, Bán Anna, 1899. Csepreg. — Körtvély Ferenc honv., Novák Rozália, 1926. Tornabarakány. — Kocsmár Sándor rendőr, Adler Piroska, 1919. Kerecsen. — Buda László honv., Fogler Mária, 1906. Budapest. — Horváth Ferenc őrm., Hajdu Mária, 1913. Pápoc. — Klinovszky Károly musz., Sínár Rozália, 1906. Balatonszárszó. — Boják Kálmán honv., Kovács Erzsébet, 1899. Budapest. — Grünberger Ignác musz., Friedmann Irén, 1899. Nyíregyháza. — Sziklasi József eüt., Csonka Anna, 1907. Hejőcs. — Benedek András musz., néhai Koleszsa Margit, 1923. Galgahévíz. — Rényi Leó honvéd, Német Erzsébet, 1923. Polgár. — Gyarmati Béla őrm., Latha Mária, 1911. Győr. — Bali János civil, Petrovci Julia, 1907. Fadd. — Krania József musz., Fischer Róza, 1912. Csögle. — Mikó József honvéd, Erdélyi Veron, 1921. Szöd. — Ördög Ferenc honv., Lukács Veron, 1907. Szentistván. — Zsoldos Béla szkv., Roinold Katalin, 1920. Tápiószeg. — Horváth István honvéd, Csutorás Erzsébet, 1923. Pécs. — Deák János musz., Daru Justina, 1924. Hódmezővásárhely. — Kladiva Mihály honv., Ragó Katalin, 1910. Besenyőtelep. — Kovács András honv., Meliő Borbála, 1895. Miskolc. — Magyar János honv., Olasz Zsófia, 1900. Oroszháza. — Kerekes Imre honv., Forrai Eszter, 1920. Mezőtúr. — Horváth József civil, Bódi Zsófia, 1906. Budapest. — Lukács J. Miklós honv., Kőszegi Mária, 1913. Gárdony. — Schmáll Béla civil, Suszter Julia, 1900. Budapest. — Hajdu Miklós civil, Sümeg Jusztin, 1924. Tiszaföldvár. — Gyóni János honv., Bodor Anna, 1900. Bag. — Mazó Lajos honv., Kocsmár Julia, 1904. Kerecseny. — Filkó József honv., Benes Julia, 1901. Nyíregyháza. — Kelemen Lajos honv., Fazekas Mária, 1912. Tabaj. — Rác Endre honv., Rontok Mária, 1912. Budapest. — Mikula Ferenc tiz., Mikula Julianna, 1904. Budapest. — Varga József honv., Nagy Julia, 1925. Naszály. — Máierhöffer Géza musz., Barvik Mária, 1922. Budapest. — Szalai Tibor szkv., Német

Mária, 1914. Budapest. — Dabi Sándor civil, Schroch Krisztina, 1914. Bpest. — Kiss Pál civil, Jehos Anna, 1899. Budapest. — Tálcz József civil, Uzma Dorotya, 1900. Budapest. — Gergely István honv., Boros Borbála, 1905. Miskolc. — Bálint István civil, Maka Etel, 1911. Gyöngyöspalota. — Fial Gyula honv., Horváth Piroska, 1917. Somogy nagybajom. — Bárány Pál rendőr, Papp Mária, 1900. Szolnok. — Dr. Joán Kornél honv., Wez Ilona Gizella, 1911. Várpalota. — Erdész József szkv., Uhrin Zsuzsa, 1913. Békéscsaba. — Róth Gyula musz., Hammer Eta, 1919. Tiszapolgár. — Naibrand József honv., Lengyele Judit, 1900. Budakeszi. — Nagy József őrv., Kovács Teréz, 1922. Tamási. — Takács András honv., Jurács Mária, 1924. Öttömös. — Magyar Antal szkv., Tóth Julia, 1896. Szigetszentmárton. — Pálfi Mihály honv., Cékás Viktória, 1919. Kiskunhalas. — Scheffer Gyula rend., Bogdán Klára, 1914. Tiszakeszi. — Kovács Gyula honv., Juri Zsuzsa, 1917. Vasbon. — Turi Sándor honv., Király Etel, 1913. — Kiskunmajsa. — Jónás Béla honv., Jónás Julianna, 1915. Szabolcsbába. — Finta Gergely őrm., Siófalvi Erzsébet, 1919. Jászberény. — Csikos László őrm., Varjas Julianna, 1919. Budapest. — Eötvös Gyula civil, Böszörményi Etelka, 1898. Mogyorós. — Földvári Mihály musz., Auga Borbála, 1900. Tápiószéle. — Embecht János honv., Bogár Amália, 1905. Székesfehérvár. — Cser Gusztáv musz., Streit Anna, 1924. Magyaróvár. — Villám János honv., Német Júlia, 1900. Szöny. — Erdős János honv., Rezmorcz Katalin, 1911. Jászberény. — Lukács István honv., Tóth Mária, 1911. Tokaj. — Palyát Ferenc honv., Damjanics Erzsébet, 1908. Balsa, Szabolcs vm. — Csökönei János honv., Fűredi Zsuzsanna, 1914. Békés. — Ádám Antal hdp., Kélin Szabina, 1898. Elek. — Hidas János tiz., Kerekes Regina, 1920. Dorozsma. — Opris Kálmán tiz., Madnemi Mária, 1897. Miskolc. — Vereckey János civil, Welz Rozália, 1901. Paks. — Kravetz Béla őrv., Bellák Róza, 1914. Petruszabánya. — Danos István civil, Barta Mária, 1900. Lónya. — Madhesi Róbert civil, Ország Foliák Jozefin, 1909. Rákots palota. — Gara János honv., Hévízi Erzsébet, 1910. Gyula. — Révész József civil, Varga Rozália, 1910. Budapest. — Höffbáner Károly honv., Kornicek Mária, 1915. Komárom. — Tóth Benjámin őrm., Kovács Katalin, 1920. Akasztó, Csongrád vm. — Báhnér Antal musz., Knöbel Mária, 1908. Hatvan. — Jasikó Sándor hdp. őrm., Rác Karolin, 1910. Budapest. — Burján Zoltán őrm., Golmuth Irma, 1899. Felprés. — Salamon Lajos civil, Baronics Teréz, 1903. Budapest. — K'rály Dömötör tiz., Besz Júlia, 1908. Olmód. — Székely Gergely civil, Egyed Rebeka, 1920. Budapest. — Láng István honv., Teller Erzsébet, 1912. Mosonzentjános. — Schiff Endre civil, Foch Amália, 1909. Budapest. — Péteri József musz., Fehér Erzsébet, 1925. Nagyiván. — Tursányi János honv., Veszeli Anna, 1913. Kiskőrös. — Stubel Ferenc honv., Smiró Teréz, 1923. Nátrazentlászló. — Farkas Ferenc civil, Pataki Teréz, 1900. Kecskemét. — Káldi István honv., Édes Er-

zsébet, 1911. Kúnszentmiklós. — Tóth Károly rend., Bagaméri Erzsébet, 1921. Kiskúnlacháza. — Cs. Kovács István tiz., Kiss N. Veron, 1921. Bácsalmás. — Kardos Sándor musz., Takács Mária, 1900. Sümegsehl. — Varga Sándor civil, Horváth Júlia, 1912. Pannonhalma. — Sutyán György civil, Zéman Eszter, 1914. Hajdúböszörmény. — Bnyel Gyula honv., Szatmári Borbála, 1905. Sümeg. — Gál Sándor őrv., Deák Róza, 1908. Alsóremete. — Karázi János honv., Hausz Zsuzsa, 1903. Tiszakarád. — Szabó János honv., Hegedüs Veronka, 1920. Rétság. — Koczorán József honv., Torjál Amália, 1906. Jászszent-andrás. — Maj József honv., Kéri Mária, 1912. Györszentmárton. — Szili Lajos hdpörm., Csuka Emma, Kispeszt. — Sinéderberg Konrad, Reber Teréz 1903. Budapest. — Szabó Áron civil, Cs. Biró Erzsébet, 1903. Lonya. — Horváth József rendőr., Stenger Teréz, 1919. Veszprém. — Selmei Máté rendőr, Beáts Anna, 1912. Bp. — Fodor János honv., Tokodi Anna, 1901. Bp. — Harangozó István rendőr, Boldor Piroška, 1919. Budapest. — Papp Péter levente, Nagy-Márton Otília, 1927. Kistelek. — Werner József honv., Melkli Ilona, 1905. Budafok. — Varga Simon tiz., Fodor Mária, 1901. Salgótarján. — Bálint Imre honv., Benyovszki Mária, 1909. Ujszász. — Hoffman Antal civil, Csomos Teréz, 1903. Békésgyula. — Beninger Guszáv őv., Brenner Mária, 1907. Budafok. — Oláh Lajos honv., Nagy Mária, 1925. Mátraverebély. — Rosta Lajos civil, Szőke Ilona, 1900. Rákospalota.

Valóczky István civil, Deák Julianna, 1908. Görgeteg. — Kusna András civil, Bori Teréz, 1902. Tápiószentmárton. — Benke Gergely honv., Bazsik Rozália, 1902. Budapest. — Borásza Ferenc civil, Szegevári Katalin, 1905. Budapest. — Heitz Ferenc honv., Uher Erzsébet, 1924. Pata II. — Kururits József civil, Tánkos Anna, 1900. Budapest. — Balze Mihály civil, Vámos Erzsébet, 1917. Budapest. — Nagy Zsigmond honv., Vih Rozália, 1914. Getye. — Horváth István szkv., Mirk Terézia, 1921. Pilsbörösvár. — Herczeg Ferenc civil, Gauska Erzsébet, 1903. Boldogkő. — Buszlauer József honv., Helman Anna, 1914. Erdőmszke. — Kovács János civil, Szabó Zsófia, 1902. Budapest. — Gráff Mihály honv., Teirosz Mária, 1900. Taksony. — Horváth József őrm., Tompos Anna, 1914. Karánsberens. — Bogdán Márton honv., Bogdán Erzsébet, 1918. Nagyteve. — Hegedüs Nándor hdgy, Studnicska Margit, 1909. Kecskemét. — Fegér Béla honv., Vörös Julianna, 1901. Abony. — Lippa András honv., Kordován Zsuzsa, 1901. Nyíregyháza. — Tamárech János rend., Györi Julianna, 1915. Alap-község. — Nagy Gábor civil, Pócz Erzsébet, Reesk. — Kiss Dániel honv., Dobi Zsuzsa, 1907. Tiszaszentimre. — Skládri Pál honv., Angyal Mózsza, 1908. Frankfurt. — Buká János honv., Györi Zsuzsa, 1915. Beregböszörmény. — Fésű István rend., Czener Mária, 1908. Budapest. — Patyi Gyula civil, Kiss Mária, 1901. Kiskunmajsa. — Sárközi István honv., Sánta Julia, 1921. Jászberény. — Német Lajos musz., Kiss Rozália, 1909. Csánig. — Varga István rend., Fekete Mária, 1921. Ujkér. — Kallai Gábor honv.,

Mihalkó Mária, 1899. Tiszalök. — Deák Albert csendőr, Hunyadi Livia, 1904. Pestszenterzsébet. — Homai János honvéd, Hormai Gizella, 1913. Szeged. — Gúnczi János honv., Rizsenyák Mária, 1914. Tállya. — Koncz Károly civil, Bertalan Eszter, 1902. Budapest. — Csonka Lajos szkv., Holocsi Borbála, 1911. Abádszalók. — Horváth Zoltán szds, Maller Mária, 1894. Budapest. — Honti Károly honv., Sebestyén Erzsébet, 1920. Vác. — Smid János honv., Schéfer Mária, 1918. Ceglédbercel. — Ambaia József civil, Halman Teréz, 1900. Ujpest. — Dévay Béla civil, Gallai Julianna, 1924. Rákospalota. — Péterffy György honv., Pót Teréz, 1922. Kisveike. — Horváth Rezső honv., Bognár Gizella, 1917. Cirkák. — Töltősi László civil, Baranya Erzsébet, 1906. Budapest-Győr. — Hegedüs Lajos honv., Dalmi Lidia, 1920. Pladány. — Varga István szkv., Németh Mária, 1920. Rábakecöl. — Elischer István civil, Elischer Ilona, 1923. Rákospalota. — Heldinger Márton musz., Wichman Katalin, 1915. Bonyhád. — Skordai Ferenc civil, Horváth Rozália, 1907. Budapest. — Oláh Mihály musz., Bangó Hermina, 1911. Csécsé. — Juhász István honv., Magyar Magdolna, 1924. Felsőgalla. — Fülöp István musz., Gyurio Viktória, 1902. Pestszenterzsébet. — Szehunga József honv., Hengelki Teréz, 1913. Püspöknapásd. — Függy György civil, Váradi Mária, 1920. Csepel. — Schreub János honv., Fnal Erzsébet, 1924. Püspöknapás. — Ruppá József őrvezető, Ruppá Teréz, 1917. Dunaharaszti. — Hatt János lev., Cukkermann Erzsébet, 1928. Kerecsény. — Dobos István szkv., Tóth Borbála, 1919. Bodvalengyel. — Főző Géza civil, Farkas Arnella, 1918. Egykő. — Juhász József rendőr, Lassu Marcella, 1916. Nagyfűged. — Rissal János musz., Lehoczki Zsuzsa, 1902. Márianosztra. — Tóth Mózes civil, Gutonik Julia, 1912. Beregdaróc. — Gosztola Imre szkv., Kovács Katalin, 1925. Himóc-Kökény. — Koljár József lev., Csics Anna, 1924. Mátraszéle. — Tóth Ferenc honv., Milos Karolin, 1914. Szombathely. — Palluska József civil, Pór Lidia, 1907. Csánig. — Pongrác Imre honv., Máté Erzsébet, 1906. Rábaszentmihály. — Tóth János tiz., Bagdi Julianna, 1922. Szegedkirályhalom. — Kálló János honv., Nyikos Erzsébet, 1900. Mezőszentgyörgy. — Paras Frigyes honv., Hering Mária, 1899. Jászberény. — Dobos Gyula civil, Kung Gizella, 1905. Rákospalota. — Tözsér István tiz., Téglás Lidia, 1912. Solt. — Tóth Lajos honv., Papp Irma, 1906. Abaújszántó. — Dr Kiss Gyula hdp. őrm., Jávor Rozália, 1911. Balassagyarmat. — Bagó Károly musz., Risenyák Emma, 1923. Pestszenterzsébet. — Bonyhádi Béla civil, Farkas Julianna, 1903. Kispeszt. — Kecskeméti Zoltán honv., Jávorka Anna, 1916. Budapest. — Hortobágyi Jakab honv., Gaiberhoffer M., 1916. Bekonypöldske. — Burat János honv., Sudár Katalin, 1907. Herczegfalva. — Kálmár József honv., Matt Katalin, 1905. Torbágy. — Sümegi János s. őrm., Halbanter Katalin, 1911. Sopronbámfalva. — Baranyai Vilmos musz., Vörös Rozália, 1923. Bágycsovát. — Juris József musz., Csibra Franciska, 1902. Pécel. — Müller Ferenc civil, Müller Ferenc, 1900. Buda-

pest. — Stanó Imre őrv., Piszár Anna, 1910. Keszeg. — Faluvégi Kálmán rend., Német Mária, 1910. Uraútfalu. — Tóth János rend., Forró Julia, 1914. Ásványvár. — Német Imre civil, F. Kovács Anna, 1910. Ozora. — Grosz Pál honv., Rizinger Teréz, 1918. Mosonszentjános. — Tamás Ferenc szkv., Kovács Róza, 1921. Budapest. — Szilágyi András tiz., Gábris Mária, 1919. Budapest. — Moszkván János musz., Hubler Mária, 1910. Mór. — Kormos Loránt szkv., Sártog Irén, 1920. Eger. — Kovács Mihály musz., Deményi Veronka, 1902. Püspökszilágy. — Czepl József honv., Krajcár Rozália, 1920. Budapest. — Tulok András honv., Bognár Mária, 1901. Pincehegy. — Norralik Ferenc honv., Hegyi Franciska, 1900. Budapest. — Szépe János honv., Mezei Julianna, 1912. Soltvadkert. — Horváth Kálmán honv., Juhász Ágnes, 1901. Pápateszér. — Pásztor Lajos honv., Tóth Veronka, 1916. Drégelypalánk. — Nagyistók József civil, Nyiki Anna, 1916. Csongrád. — Péntek László, Varga Teréz, 1927. Pestszenterzsébet. — Potó József őrv., Bovárdi József, 1911. Nagyszokoly. — Roch János honv., Tyinkala Zsuzsa, 1902. Budapest. — Rába József civil, Cseh Julian, 1901. Cegléd. — Scherha János honv., Babos Mária, 1923. Máriabesnyő. — Glosser József civil, Ambach Julia, 1908. Németskér. — Német László honv., Filipcsel Julia, 1918. Tápiószentmárton. — Tóth István civil, Mónus Zsuzsa, 1898. Budapest. — Guyás Mihály honvéd, Gulyás Judit, 1917. Szarvas. — Pál János tiz., Ditsi Erzsébet, 1916. Denonka. — Pács Sándor civil, Cskó Mária, 1914. Ladánylenc. — Dobos István musz., Szabó Zsuzsanna, 1915. Kiskunfélegyháza. — Temes Ferenc tiz., Milchts Katalin, 1908. Esztergom. — Csombó Lajos honv., Szabó Julia, 1897. Zalamihályfa. — Vald József civil, Arolé Teréz, 1910. Budapest. — Lévai Béla őrm., Simon Margit, 1914. Szombathely. — Szabó János őrv., Bucodi Róza, 1921. Ercekl. — Hamáth Károly honv., Lévai Julianna, 1926. Pestszenterlőrinc. — Molnár Sándor honv., Lázár Zsuzsanna, 1910. Biharkeresztes. — Barabás Lajos, Nagy Ágnes, 1905. Budapest. — Jakab András tiz., Gergely Zsuzsanna, 1917. Lice. — Tarpó József tiz., Nádoris Julianna, 1900. Budapest. — Hanáth Ilés honv., Sebők Eufrázsa, 1913. Budapest. — Erdélyi Pál honv., Dóka Anna, 1914. Budapest. — Nezurbrand János őrm., Pollák Rozália, 1916. Bpest. — Nagy István honv., Zakucs M., 1912. Csengelie. — Ujlaki Béla hdgy, Dobrovcszky Teréz, 1897. Erdőkőny. — Tóth Ernő honv., Gyövidami Julia, 1922. Orosháza. — Harangi László honv., Pencsós Róza, 1913. Budapest. — Pintér János honv., Ilés Lidia, 1910. Tata. — Vadalmás Károly civil, Labresnyics K., 1903. Budapest. — Demeter István honv., Makai Erzsébet, 1926. Budapest. — Nagy József őrm., Hanyrok Mária, 1913. Keszthely. — Rózsahelyi János honv., Gyurkovics Mária, 1911. Jobbágyi. — Kolozsvári Gyula civil, Lévai Irma, 1913. Budapest. — Harsányi András honv., Nagyídoi Julia, 1902. Sátoralfajhely. — Házi József tizedes, Csáki Erzsébet, 1913. Budapest. — Deli József honv., Kis, Etel, 1915. Budapest. — Karsai

Gábor levente, Koller Karolin, 1924, Sasmellék. — Némethi István rendőr, Varga Róza, 1919, Csepel. — Wolf András honv., Geiszt Erzsébet, 1910, Somogyhárshegy. — Csives György honv., Schving Teréz, 1909, Bátaszék. — Piszer Imre honv., Kuglics Margit, 1923, Csátka. — Medre Mihály őrm., Hajdu Erzsébet, 1913, Kőtegyán. — Kovács József levente, Garancsi Lidia, 1924, Hódmezővásárhely. — Pesák János honv., Sóvári Borbála, 1908, Budapest. — Farkas József honv., Suszter Teréz, 1905, Visegrád. — Krémer János honv., Czbach Eva, 1898, Diósbereány. — Varga István honv., Bezeg Erzsébet, 1914, Kecskemét. — Harmath János őrv., Csehi Róza, 1911, Budapest. — Miklósi György honv., Gyenge Teréz, 1920, Szentgábertér. — Vidkó Béla civil, Kántor Katalin, 1922, Csepel. — Tóth Imre musz., Tóth Julia, 1925, Hódmezővásárhely. — Litve János honv., Medre Eszter, 1899, Pászab. — Balaton József civil, Blanche Mária, 1897, Sátoralfajhely. — Szakács Lajos honv., Varga Zsuzsanna, 1905, Nagycsád. — Mayer Vilmos hdgy, Mayer Erzsébet, 1905, Budapest. — Nuszner György civil, Haut Borbála, 1896, Császártöltés. — Laczik János honv., Szilágyi Anna, 1906, Kiskunfélegyháza. — Somogyi Ferenc civil, Varga Teréz, 1920, Budapest. — Belovits János honv., Tasselban Teréz, 1912, Pilszváros. — Nyári Mihály levente, Nyári Mária, 1928, Nakony-szege. — Vaszari Károly musz., Farkas Teréz, 1912, Ecs. — Kun Pál tizedes, Mayer Anna, 1921, Csepel. — Juhász Imre őrm., Kerekes Zsuzsanna, 1910, Nagyrábé. — Varró Gábor honv., Szotya Veronika, 1906, Búdszentmihály. — Matus Gábor honv., Mayer Anna, 1913, Nagyszamos. — Bobai Lukács honv., Dragony Mária, 1907, Hernádkák. — Prém Imre levente, Laiter Borbála, 1924, Balmazújváros. — Juhász Gábor tizedes, Hajdu Teréz, 1912, Tata. — Tarr Ferenc rendőr, Szakács Mária, 1913, Belsőbócs. — Togyi András honv., Nagy Margit, 1919, Besenyőtelek. — Tarr József honv., Szabó Erzsébet, 1911, Kunhegyes. — Vereg József honv., Kalbert Teréz, 1917, Hahót. — Hajnal Mihály honv., Krajcsi Erzsébet, 1902, Hódmezővásárhely. — Loncsek Imre honv., Farkas-inkli Mária, 1908, Gyoma. — Köteles József honv., Zemen Erzsébet, 1921, Góta. — Nagy Pál honv., Virág Erzsébet, 1910, Békésszentandrás. — Kávás István szkv., Kakasi Anna, 1914, Bártfa. — Medgyesi Elek őrm., Kovács Erzsébet, 1893, Nyírbátor. — Orosz János honv., Molnár Mária, 1904, Cicutanya. — Vereg István musz., Bihács Mária, 1903, Balmazújváros. — Luczi Ferenc civil, Balog Katalin, 1906, Hahót. — Gáspár Dezső tizedes, Mester Johanna, 1899, Nagyszekeres. — Tandari János levente, Vass Krisztina, 1924, Szeged. — Mazáci Béla honv., Horváth Andor, 1926, Budapest. — Kiss István civil, Kapási Rozália, 1907, Szeged. — Füstös Lajos civil, Kiss Eszter, 1909, Békés. — Jácsi Károly civil, Muszings Teréz, 1907, Budapest. — Zsilák Márton őrm., Adamusz Mária, 1911, Békéscsaba. — Zsiros Pál őrv., Lacó Hanna, 1911, Medgyesháza. — Szabó Zoltán civil, Gál Klára, 1924, Battonya. — Merc János tizedes, Tardik Flóra, 1921, Nyíradony. — Magyar Ferenc honv., Hajdu Viktória,

1920, Gádoros. — Dr. Kiss Lajos szkv., Fazekas Margit, 1925, Vác. — Liszets Sándor musz., Egri Agnes, 1903, Haláp. — Puskás József civil, Fodor Mária, Budapest. — Horváth Iván őrv., Horváth Katalin, 1922, Pest-újhely. — Szechenyi József honv., Kluk Mária, 1907, Kétegyháza. — Damiszkó György civil, Damiszkó Mária, 1904, Hahót. — Szabó József civil, Novák Róza, 1903, Hahót. — Luczik Ferenc honv., Erdélyi Elvira, 1910, Babilcsa. — Sz. Nagy Sándor, Szander Zsófia, 1905, Búdszentmihály. — Makjai Lajos őrv., Lajos Lidia, 1901, Eger. — Szekerka János honv., Kovács Ilona, 1910, Gerendás. — Nagy Vince honv., Kiss Etel, 1913, Szeged. — Forrai József civil, Vila Margit, 1925, Békéscsaba. — Bájai István honv., Szendrei Ilona, 1909, Alsódoksza. — Molnár István őrv., Szalontai Erzsébet, 1914, Solt. — Végvári Imre rendőr, Pogácsás Teréz, 1918, Hajdudorog. — Mardai Ferenc civil, Takács Júlia, Budapest. — Székely István őrv., Albert Mária, 1912, Budapest. — Molnár József civil, Varro Veronika, 1901, Tápógyörgye. — Pethes Lajos szkv., Péntek Lidia, 1910, Győr. — Tóth József civil, Zrupo Anna, 1914, Budapest. — Barbara Ferenc honv., Csági Eszter, 1911, Felsőközpont. — Szerencsi Gyula honv., Nárcisz Piroška, 1913, Ostoros. — Jakkal Béla honv., Heinrich Mária, 1901, Sajószentpéter. — Larkó János őrm., Fuks Teréz, 1896, Salgótarján. — Marokhan István tizedes, Sztankó Anna, 1921, Domoszló. — Györfi Balázs civil, Koszta Erzsébet, 1906, Tiszavár. — Ferenczi Lajos honv., Adorján Teréz, 1919, Adorjánháza. — Sipcsik László őrm., Ujrik Ilona, 1919, Balatonkenese. — Kamács András honv., Tamási Rozália, 1922, Tanyasza. — Merényi László levente, Majoros Borbála, 1928, Sima. — Haja B. István honv., Vargabics Erzsébet, 1917, Mátramindszent. — Horváth Viktor szkv., Novák Anna, 1899, Körmend. — Német Ede karp. őrm., Sebestyén Erzsébet, 1911, Tótszentmárton. — Pozsgai Ferenc honv., Csizmadia Julia, 1922, Győr. — Horváth József őrm., Tóth Mária, 1911, Zalaszentmihály. — Hársfalvi Pál csendőr, Szécs Katalin, 1913, Budapest. — Botó János őrv., Bógó Mária, 1899, Sáránd. — Széplaki Béla tizedes, Varga Katalin, 1905, Ózka. — Rizz Lajos civil, Taencsik Erzsébet, 1913, Szuhagy. — Hamar László őrm., Kamaróni Borbála, 1904, Balvány. — Kovács Miklós őrv., Juhász Eszter, 1920, Kecskemét. — Papatyi József őrv., Nagy Karolin, 1920, Hadasd. — Ficsar Mihály honv., Punyi Rozália, 1915, Kiskunfélegyháza. — Horváth János honv., Horváth Róza, 1911, Orosháza. — Weisz Artur musz., Schwarcz Lenke, 1910, Eger. — Volgand László musz., Szöner Irén, 1915, Tatabánya. — Bakó István honv., Osváth Mária, 1921, Váran. — Siklósi János honv., Oszfő Teréz, 1920, Torbágy. — Vörösváczy Ferenc honv., Márkus Mária, 1903, Kecel. — Tóth János honv., Muloczi Mária, 1922, Peszteréd. — Veszprémi Károly civil, Boros Franciska, 1918, Vecsés. — Szabó Jászló civil, Tisza Borbála, 1902, Horthylliget. — Józan Sándor honv., Kovács Teréz, 1908, Kiskunlacháza. — Kovács József civil, Vallik Vera, 1906,

Beregsurány. — Kardos József rendőr, Rác Zsuzsa, 1900, Miskolc. — Csátadai Ignác rendőr, Mészáros Erzsébet, 1897, Szegvár. — Kovács János honv., Mészáros Mária, 1917, Zsély. — Weiszen Ferenc civil, Elek Katalin, 1900, Budapest. — Mizsó István honvéd, Vasi Julia, 1904, Taksaprúgy. — Varga János honv., Kolozsi Erzsébet, 1915, Vámospercs. — Banga Ferenc lev., Korzó Rozália, 1924, Püspökille. — Csecskó Agoston honv., Boros Ilona, 1905, Hevesbátor. — Vecsere Vilmos honv., Bucskévics Anna, 1909, Nyíregyháza. — Molnár Ferenc szkv., Nyírges Vera, 1920, Maklár. — Kun Károly rend., Lázár Ilona, 1899, Kispes. — Reiter István őrv., Schmidt Erzsébet, 1913, Budapest. — Hardt Ferenc őrv., Majcsai Júlia, 1920, Polgárdi. — Tóth Joachim honv., Molnár Katalin, 1923, Tamászentmiklós. — Göblyös László civil, Ösz Terézia, 1923, Töröksszentmiklós. — Kambasi János honv., Faragó Júlia, 1922, Kápolnásnyék. — Karsai József honv., Molnár Mária, 1915, Fegyvernek. — Anksz Péter munksz., Ticsor Franciska, 1902, Kál. — László Imre honv., Pásztor Erzsébet, 1910, Téglyás. — Sánta István honv., Rábaközi Anna, 1905, Nagyreda. — Répás Ferenc honv., Kis Rozál, 1905, Mátraubulita. — Tőszeg. — Tóth István lev., Fodor Rozál, 1925, Csanádpalota. — Ágocs Sándor civil, Kálló Anna, 1900, Szolnok. — Tóth Antal lev., Fodor Rozál, 1923, Csanádpalota. — Mireidesz József honv., Bartha Júlia, 1923, Bányarétalap. — Höhm Vendel honv., Singer Veron, 1903, Almoskamarás. — Ludrovec Ferenc honv., Ludrovec Zsuzsa, 1907, Bükkaranyos. — Pető János civil, Dudás Anna, 1913, Mezőkövesd. — Babus Mihály honv., Kiss Mária, 1922, Tápiloszele. — Kovács Pál civil, Tóth Mária, 1909, Budapest. — Molnár Mihály civil, Kul Mária, 1903, Budapest. — Kósa István honv., Král Rozália, 1920, Rákospalota. — Birgányi Gábor civil, Csagány Berta, 1896, Beregsurány. — Majoros Ferenc tiz., Jakab Rozália, 1911, Sajókaza. — Takács István lev., Pozsgai Agnes, 1924, Hódmezővásárhely. — Panya István musz., Varga Eszter, 1925, Csanádpalota. — Bagi Menyhért civil, Gul Vera, 1911, Budapest. — Dakó Sándor honv., Batori Erzsébet, 1917, Seregres. — Kenéz József honv., Burger Viktória, 1922, Hódmezővásárhely. — Mészáros Károly honv., Vörös Eszter, 1919, Répcelak. — Pajzer Lípót musz., Banek Mária, 1916, Zalaszentgrót. — Szűcs Lajos honv., Szabó Agnes, 1919, Hosszúpályi. — Csapó János honv., Kajátni Mária, 1909, Nagyhalász. — Thelez Ferenc honv., Bakos Katalin, 1912, Budapest. — Szögi Ferenc civil, Fehér Rozália, 1896, Nagyhalász. — Gyurálcson Imre honv., Nagy Mária, 1915, Győr. — Kiss János musz., Gerencsér Rozália, 1899, Iregszemese. — Lipták Endre szkv., Zabecskó Veronika, 1920, Abaújvevcsér. — Anda József honv., Györfyi Mária, 1920, Bantapolcsár. — Gulyás János hp. őrm., Török Júlia, 1912, Mindszent. — Farkas László ft. őrm., Gyuha Piroška, 1902, Perkáta. — Kefler Mihály honv., Schneider Katalin, 1912, Kakard. — Karádi Zoltán

lev., Bodnár Eszter, 1924, Körösnagy-
hársány. — Tamás Endre civil, Ló-
rincz Teréz, 1905, Tiszabecs. — Ná-
das György civil, Kocka Mária, 1904,
Budapest. — Pász József honv., Balla
Klára, 1919, Heves. — Király Géza
civil, Kazi Julianna, 1921, Budapest.
— Szabó István tiz., Kiss Eszter, 1918,
Dorog. — Somogyvári András civil,
Csik Anna, 1908, Budapest. — Rade-
mer Konrad honv., Bot Katalin, 1905,
Mucsá. — Marosvölgyi Ferenc civil,
Cserlenc Mária, 1917, Szepetnek. —
Musza Géza szkv., Kögler Adél, 1915,
Budapest. — Zigler János musz., An-
tal Julianna, 1916, Budapest. — Ba-
rázda József honv., Rancsák Mag-
dolna, 1919, Hejőcsaba. — Kiss Gábor
civil, Szombathy Mária, 1912, Ugarnya.
— Földényi Fridmann musz., Kohn
Margit, 1921, Bpest. — Pataki Imre
civil, Sas Zsuzsanna, 1903, Ujkigyós. —
Hingyi Pál honv., Janika Mária, 1901,
Dunapentele. — Nagy Gábor honv.,
Lovász Katalin, 1925, Hajdudorog. —
Ács Menyhér honv., Baráth Zsófia,
1910, Nyírmada. — Kruta Géza civil,
Vajda Mária, 1900, Rákospalota. —
Jani József honv., Csorba Ilona, 1922,
Baktalórántháza. — Kosztolányi Sán-
dor honv., Varró Julia, Hódmezővásár-
hely. — Gáspár József honv., Turcs
Anna, 1921, Szerdahely. — Németh Jó-
zsef örv., Németh Rozália, Tótvázsony.
— Varga Ferenc örv., Teke Anna,
1901, Budapest. — Makó Ferenc honv.,
Nemes Szidónia, 1911, Karakos-Zör-
csög. — Pethő Sándor cs. ő., Pethő
Zsuzsanna 1891, Boj. — Doma Gyula
civil, Szendrei Anna, 1912, Budapest.
— Bari István civil, Prok Mária, 1923,
Tiszapalkony. — Tóth József rend.,
Spacér Margit, 1914, Sáriluda. — Vince
János honv., Nagy Anna, 1911, Kis-
kunhalas. — Jobbágy Péter musz.,
Kajdacs Apollónia, 1908, Ladánybene.
— Németh Antal örm., Kiss Julianna,
1910, Vicza. — Kovács Pál civil, Nagy
Teréz, 1908, Budapest. — Csordás Já-
nos honv., Szarvas Mária, 1919, Bercel-
ordaspuszta. — Kovács Sándor örm.,
Darucs Mária, Budapest. — Luster Má-
tyás honv., Hungri Anna, 1897, Kál-
kapolna. — Bábanyéc Balázs civil,
Árkus Piroska, 1904, Makó. — Tassó
Ernő musz., Molnár Zsuzsa, 1900, Bu-
dapest. — Baumer Antal szkv., Wolker
Teréz, 1894, Sopron. — Bodnár Miklós
honv., Bodnár Mária, 1900, Budapest.
Molnár János civil, Tóth Etelka, 1924,
Hódmezővásárhely. — Péter Sándor
honv., Kiss Verona, 1902, Erdőtelek. —
Pulai Mihály szkv., Pleskó Erzsébet,
1921, Kecskemét. — Tóth János honv.,
Halpai Anna, 1908, Nagyszékely. —
Krizamics Ferenc musz., Kálmán Teréz,
1926, Sopron. — Dimanczki Adolf civ.,
Banzábel Mária, 1909, Budapest. —
Borbán Pál honv., Palotai Anna, 1904,
Pota. — Dragamán Domonkos civ.,
Svéd Erzsébet, 1902, Budapest. —
Barta József civil, Albert Zsuzsa, 1900,
Nyéka. — Kiss József honv., Kaszás
Erzsébet, 1921, Kispeszt. — Horváth
Béla honv., Balász Julia, Kisláng. —
Balsa István civil, Pintár Mária, 1916,
Sárbogárd. — Ambrus László honv.,
Karlich Klára, 1914, Jászárokszállás. —
Ország József honv., Lehoczki Julia,
1904, Nyiregyháza. — Boldis János

rend., Bognár Rózsa, 1916, Budapest,
Koppány Antal civ., Szabó Mária, 1911,
Budapest. — Batyi János civ., Szer-
te-hoki Éva, Püspökhatvan. — Balogh
Kálmán honv., Z. Nagy Vera, 1904,
Szamosujfalu. — Matuscs Tibor örv.,
Dankó Mária, 1904, Rákospalota. —
Hegedűs István honv., Nyári Julia,
1899, Szeged. — Polgár József örv.,
Nagy Rozália, 1926, Sárvár. — Dr.
Duma Károly hdgy, Végmann Gizella,
1913, Budapest. — Szer András örv.,
Horváth Mária, 1909, Bió. — Miterli
György honv., Demeter Ilona, 1904,
Pócspetri. — Kovács Sándor honv.,
Borbély Mária, 1908, Szamod. — Holler
Lajos civ., Damján Rozália, 1925, Bá-
bonmegyer. — Baltazár József honv.,
Kományi Borbála, 1902, Nagykálló. —
Molnár László honv., Móc Anna, 1913,
Budapest. — Piskos István honv., Ács
Lukrécia, 1902, Pél. — Maszalarics
Lajos civ., Cseresics Anna, 1905, Bu-
dapest. — Hegedűs István honv., He-
gedűs Mária, 1924, Hódmezővásárhely
— Pásztor Mihály honv., Csányi Rozá-
lia, 1919, Tura. — Fekete Lajos musz.,
Orbán Viktória, 1909, Sárvár. — Ko-
vács István örv., Bancs Mária, 1920,
Pestszentilona. — Nemesi József civ.,
Kiss Mária, 1905, Rákospalota. — Bo-
ros Lajos civil, Imra Julianna, 1911,
Egyházaskesző. — Piko András honv.,
Bíró Julianna, 1910, Gyula. — Bédi
Tibor civil, Halász Mária, 1917, Bu-
dapest. — Hándor Elek honv., Metz Anna,
1911, Erek. — Bohács Béla civil, Tech
Mária, 1902, Budapest. — Baja Ferenc
örv., Locsa Agnes, Jászkarajenő. —
Lengyel Miklós, Katona Mária, 1916,
Nyírtét. — Kandli Lajos örv., Kovács
Rózsa, 1898, Budapest. — Horváth Fe-
renc honv., Molnár Karolin, 1914, Bu-
dapest. — Bilka József honv., Kutner
Viktória, 1899, Budapest. — Csomos
János honv., Sós Mária, 1915, Tiszalök
— Karsai István civ., Csontos Zsuzsa,
1906, Budapest. — Csanak Benő honv.,
Roffa Judit, 1910, Kiskunhalas. — Sta-
lai Ferenc honv., Benecsics Veronika,
Vitnyir. — Horváth Imre honv., Balogh
Vilma, 1915, Szigetvár. — Nagy Fe-
renc hdg. örm., Schillerver M. 1920,
Csillaghegy. — Kohász István civil,
Gombos Rozália, 1909, Budapest. —
Varga József tiz., Szanyi Zsuzsa, 1913,
Tamaladány. — Zreczariacs Dezső
honv., Stefanovics Julia, 1922, Győr-
szentiván. — Tetsány Gyula civil,
Tetsány Etel, Budapest. — Zajecz Fe-
renc civil, Senczipol Viktória, 1915,
Budapest. — Birbauer Vilmos civil,
Krenberg Teréz, 1927, Bakonyháza. —
Fekete Imre honv., Tóth Katalin, 1909,
Csepel. — Ott Imre örv., Tóth Mária,
1915, Budapest. — Molnár Géza levante,
Foltány Mária, 1920, Liptó. — Király
Ferenc musz., Hajdu Veronika, 1902,
Isaszeg. — Hörkényi Károly honv.,
Kinte Teréz, 1907, Hőgyész. — Vass
Mihály honv., Vida Zsuzsa, 1907, Bo-
kod. — Pethő Lajos honv., Krepecz
Julia, 1905, Mezőtur. — Papp István
honv., Dani Julianna, 1907, Hare. —
Angyal János lev., Oláh Lúcia, 1926,
Hódmezővásárhely. — Szohai György
musz., Pallanics Julia, 1903, Rákospa-
lota. — Zacsik János honv., Szilágyi
Anna. — Molnár György örv., Séllei
Erzsébet, 1913, Gyoma. — Kiss András
honv., Gáll Borka, 1911, Budapest. —

Kékesi Mihály civil, Martincsek Judit,
1912, Békéscsaba.

1946 augusztus 26-án érkezett hadi- foglyok névsora:

Csik József Jászberény, Tóth Dezső
Hegyfalu, Szepesi István Mád, Sára Já-
nos Uri, Glózik István Szarvas, Szabó
Mihály Somogyvári, Bertók József
Sand (Somogy m.), Zsebcsi Albert Alsó-
dobsza, Horváth János Hatvan, Németh
László Komárom, Csertán Ferenc Vesz-
prém, Rezek István Tótszentmárton,
Salamon István Bázakerettya, Borbély
Károly Kispeszt, Jókai-u. 102, Gáll Pál
Sajóvörös, Vámos Ágoston Arló, Tóth
József Csermel, Stummer József szds
Törökszentmiklós, Papsz István Kőcsé
(Somogy m.), Vác István Debrecen,
Erzsébet-u. 10, Somogyi István Csab-
rendek (Zala m.), Tomori Pál Tisza-
péterfalva, Kádrák József Telkibánya,
Golykó József Tiszaföldvár, Király
Géza Lány, Szabó István Fábánháza,
Tóth Ernő hdgy Aszód, Pusztai Sán-
dor Jákó, Porkoláb László Kesznyéte,
Ditrics György Mágócs, Izsó Lajos Sári-
sáp, Platner György Kolozsvár, Vajda
Ferenc Nagykanizsa, Fandek Elemér
Budapest, Lakics Kálmán Kispeszt,
Konrad Jakab Majs, Maul Henrik,
Csendes Károly Budapest, Lanci
János Tiszaeszlár, Kellner Zoltán Vác,
Zségehofer Mátyás Budapest, Németh
István Budapest, Lantner János Bu-
dapest, Kovács József Enying, Gyimes
János Szeged, Lázár József Alsópétek,
Kristóf Sándor Hatala, Tarr Imre Alpál,
Wajzengruber István Kálór, Dávid
Vince Endrőd, Nemes Takács Lajos
Budapest, Szolnoki Imre, Mindszent,
Valovics Mihály Rákosszentmihály,
Ábrahám József Rátokbor, Asztalos Jó-
zsef Sajószentpéter, Zentai Lajos szds
Budapest, Klájsz Ferenc örv. Erdő-
mecske, Doszudik József szds Budapest,
Turcsányi Ernő Esztergom, Matolai
Tibor Budakenez, dr. Nagy József Bu-
dapest, Gésut Béla Marosvásárhely, Jekes
Gyula szds Budapest, Donáthy Szilárd
fdgy Budapest, Kengyele István Szeged,
Toós József Balatonszemes, Aranyos
József Iván (Somogy m.), Török Lajos
Makó, Szilávik Frigyes Dösgyőr, Kele-
men János Kisvárd, Baka Lajos Sze-
szárd, Josa Ferenc Kolozsvár, dr. Mel-
les Ernő Budapest, Palovics József Ver-
teskéthely, Hajdu László Iregszemcse,
Pálfi Mihály Gyékényes, Kmakovszki
Zoltán Budapest, dr. Fehérvári Géza
Hódmezővásárhely, Felner Gábor,
Themé János Dés, Tolmácsi Zoltán Kis-
halmi, Varga István Sövényháza, Sneg
József Törökszentimre, dr. Árendás
György Szeged, Szabó László Tiszaluc-
Vida György Győr, Bánházi György,
Nyírábrány, Menyhárt János Tab, Sze-
benyiszi Pál Szarvas, Kmez Henrik
Varsák (Tolna m.), Szolár Ferenc Alsók
(Somogy m.), Varga Sándor Nagyic
(Szatmár m.), Szentgyörgyi Mihály Sas-
halom, Lepold János Feket, Sváb József
Szentgyörgy, Párlis Pál Figyháza (Zala
m.), Szikszai Ferenc Jászakisér, Cserni
Pál Nyired, Selmei István Özd, Kovács
István hdgy Kispeszt, ifj. Kupás Gyula
Nagybánya, dr. Borsai János Albert-
falva, Hódi József Kiskundorozsma, dr.
Simon Péter Szentgyőr (Somogy m.),
Séró Károly Pécs, Fogassi Árpád Bu-
dapest, Karbuczki Károly Vizvár, Ilyedicz
Nándor Ungvár, Hausfater Sándor Bu-

dapest, Bola Lajos Salgótarján, Bardvai István Sóstóhegy, Sipőc István Kapuvár, Bálint Tamás Kíspeszt, Májer József Adócs, Rengel József Heresznye, Csesztei József Basits, Forgó József Kiskunfélegyháza, Fazekas János Maglód, Patartics József Jánoshalma, Szegedi Mihály Kállósemjén, Rinyázi Kálmán Moldovány, Tócs József Balaton-

szemes, Balog László Moldovány, Dandó János Kondoros, Rocsbat Sándor Hegykő, Bakóczy Dezső Budapest, Bikács Ernő, Kurgyis János Tápíosi, Varga Barna Szikszó, Biró Antal Makó, Teifer Mátyás Pilisvörösvár, Sabogos Lajos Endrefalva, Balázs András Bácsalmás, Dajka Sándor Ond (Zemplén m.), Pák József Perkáta, Zak Ervin Budapest.

Haditoglyok a Szovjetunióból üzenik hozzátartozóiknak, hogy jól vannak és nemsokára hazajönnek

Csobai Pál, Minszk 134. láger (feleségének, Mezőhegyesre). — Kramál István, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Kóspallag). — Erdélyi József, Boriszlov, 183. láger (szüleinek, Süttő). — Palkovics Zoltán, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Zalaszentotló). — Németh Kálmán, Boriszlov 183. láger (testvérenek, Bana). — Kovács István, Boriszlov 183. láger (feleségének, Sármentelle). — Bardvai Sándor, Boriszlov 183. láger (feleségének, Ács). — Bognár Károly, Boriszlov 183. láger (testvérenek, Sümegcseh). — Mester György, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Ludány). — Domná Tibor, Boriszlov 183. láger (apjának, Szécsényhalászi). — Elías Tibor, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Jecsőc). — Bodor Balázs, Boriszlov 183. láger (feleségének, Tata). — Palla Károly, Boriszlov 183. láger (feleségének, Bihar-diószeg). — Márki Ferenc, Boriszlov 183. láger (feleségének, Karcag). — Békési Béla, Boriszlov 183. láger (feleségének, Szegedre). — Barna István, Boriszlov 183. láger (feleségének, Fülzesgyarmat). — Lovas István, Boriszlov 183. láger (feleségének, Újkécske). — Polcsik János, Boriszlov 183. láger (feleségének, Monor, Virág-u. 19.). — Zalka Béla, Boriszlov 183. láger (feleségének, Győr, Rába-u. 17.). — Kollár József, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Győr, Kálmán-u. 2.). — Börzsel János, Boriszlov 183. láger (feleségének, Ötevény). — Ecsedi Ferenc, Orsa 271-9. láger (nagybátyjának, Bp., Király-u. 39.). — Göndös József, Orsa 271-9. láger (apjának, Terecsenypuszta). — Major András, Orsa 271-9. láger (szüleinek, Tiszasüly). — Calk Ferenc, Orsa 271-9. láger (édesapjának, Kisköre). — Laci Ferenc, Orsa 271-9. láger (családjának, Kunszentmárton). — Fábrián Bálint, Orsa 271-9. láger (feleségének, Tiszaroff). — Jaksa István, Orsa 271-9. láger (édesapjának, Tass). — Korponai Vince, Orsa 271-9. láger (feleségének, Bakonyszeg). — Denterbaum Géza, Orsa 271-9. láger (feleségének, Nagytétény, Fő-u. 63.). — Csátádi Béla, Orsa 271-9. láger (feleségének, Tiszaadony, Fő-u. 13.). — Bakó István, Orsa 271-9. láger (testvérenek, Bp., Sarkantyú-u. 11.). — Vas Dániel, Orsa 271-9. láger (édesapjának, Tiszapencel). — Vizi Albert, Orsa 271-9. (feleségének, Hódmezővásárhely, Damjanich-u. 89.). — Varga Ferenc, Orsa 271-9. láger (feleségének, Csap). — Pirmann József, Orsa 271-9. láger (szüleinek, Lajoskomárom). — Négyesi András, Minszk 168. láger (fe-

leségének, Mezőkövesd, Széchenyi-út.) — Argelás István, Minszk 168. láger (anyjának, Makó, Szt. István-tér.) — Csurka János, Minszk 168. láger (szüleinek, Debrecen). — Suhajk János, Minszk 168-13. láger (feleségének, Bp., Hársfa-u. 16.). — Kónya József, Minszk 168-13. láger (szüleinek, Noszvaj). — Hollós Imre hdy, Minszk 168-13. (feleségének, Gyöngyös, Epereskert). — Seffer János, Minszk 168-13. láger (Nagypál Ferencnek, Debrecen, Szilgigeti-u. 7.). — Györgykovács Béla, Minszk 168-13. láger (apjának, Mezőberény). — Kocsis László, Minszk 168-13. láger (apjának, Jász-klésér). — Tóth Lajos, Minszk 168-13. láger (feleségének, Bagolosc). — Varga Antal, Boriszlov 183. láger (szüleinek, Bp., Kálvária-tér 18.). — Hankó László, Minszk 168. láger (feleségének, Büdzentmihály). — Szentmiklósi Károly, Minszk 168. láger (feleségének, Nyírmeggyes). — Zenkel Béla, Minszk 168. láger (feleségének, Pécsmagyar, Magyar). — Pozsonyi József, Minszk 126. láger (szüleinek, Böny). — Csatári István, Minszk 183-1. (Debrecen, Keresk. és Iparikamara). — Debrecenti Géza, Minszk 183-1. (szüleinek, Nyírbátor). — Hídvégi Hudák János, Minszk 183-1. (feleségének, szüleinek, Nyírbátor). — Benczur István örm. Minszk, 183/1. (feleségének, Szarvas). — Bálint Vince, Minszk 183-1. (szüleinek, Szeged). — Bontovics Sándor, 183-1. (feleségének, Békésszentandrás). — Varga István, 183-1. (szüleinek, Kőmörö). — Dr. Kleinckl György, 183-1. láger (szüleinek, Sátoraljaújhely). — Hartmann Antal, Minszk 183-1. láger (szüleinek, Bonyhád). — Radványi István, (szüleinek, Szekszárd). — Gombos Róbert, Orsa 271-9. láger (szüleinek, Bp., Szabolcs-u. 7.). — Dicsőffy Béla, Orsa 271-9. láger (feleségének, Bp., Fejér Gy.-u. 4.). — Csonka László Orsa 271-9. láger (apjának, Ács). — Rumi Gyula, Orsa 271-9. láger (feleségének, Ujpé, Somoegyapáti, Tata). — Patal János, Orsa 271-9. láger (feleségének, Gyöngyöspata). — Mudri László, Orsa 271-9. (feleségének Bp., Farkastorki 20.). — Csákány József, 183-2. (feleségének, Bp., Nefeletjs-u. — Spisák János, 183-2. (szüleinek, Pány). — Bársony Lajos, 183-2. (szüleinek, Kéthely). — Matykó István, 183-2. (feleségének, Ungvár, Hentes-u. 11.). — Vadas Miklós, 183-2. (szüleinek, Tállya). — Szabó Ferenc, 183-2. (szüleinek, Pusztaszabolcs). — Kovács Ferenc, 183-2. (szüleinek, Pusztaszabolcs). — Kiss János, 183-2. (feleségének, Beregszász, Almás-u.) — Bársony Sándor, 183-2. (szüleinek, Kéthely). — K. Szabó Lajos, 183-2. (feleségének, Hajduböszörmény). — Török Antal, Br'anszk (édesapjának, Császártöltés). — Fervagner Péter, Bobruszk 56. (feleségének, Nagykovácsi). — Kenyeres József, Bobruszk 56. (feleségének, Nagykovácsi). — Marhaffer Mátyás, Bobruszk 56. (szüleinek, Nagykovácsi). — Pitz József Bobruszk 56. (feleségének, Nagykovácsi). — Cemel János, Bobruszk 56. (szüleinek, Nagykovácsi). — Kopnyák Gyula, Bobruszk 56. (feleségének, Szendrő). — Kendre Mihály, Bes ca 1. láger (szüleinek, Békéscsaba). — Vi. clán Gyula, Besica 1. láger (szüleinek, Békéscsaba). — Orsi Károly, Sztaniszlau 304. (feleségének, Békéscsaba). — Peker György, Sztaniszlau 304. (feleségének, Örkény). — Mester László, Sztaniszlau 304. (feleségének, Pórosz). — Kiháli György, Sztaniszlau 304. (feleségének, Pestszentlőrinc, Wlascis-u. 166.). — Móric Albert, Sztaniszlau 304. (feleségének, Pestszentimre). — Kanyar Sándor, Sztaniszlau 304. (feleségének, Nagyarsány). — Váradai Tibor hdy, Sztaniszlau 304. (testvérenek, Budapestre). — Seprényi András, Kresica 252-5. (feleségének, Komádi). — Cseri István, Kresica 252-5. (édesanyjának, Tiboldaróc). — Berta István, Kresica 252/5. (feleségének, Nyékládháza). — Kovács Ferenc, Kresica 252/5. (feleségének, Cegléd). — Kovács Lajos, Kresica 252/5. (feleségének, Kisbér). — Sütő Ágoston, Kresica 252/5. (feleségének, Kisbér). — Zombori Sándor, Kresica 252/5. (feleségének, Szentlőrinc-káta). — Zománcki Pál, Kresica 252/5. (feleségének, Szentmártonkáta). — Sipos István, Kresica 252/5. (feleségének, Nagykáta). — Dr. Potyondi Géza szds., 326/7. (feleségének, Aranyos). — Csép Sándor, 326/7. (édesanyjának, Bp., Ráth Gy.-u. 6.). — Szabó Sándor, 326/7. (feleségének, Budafoki-út 101.). — Gajdán Ferenc, 326/7. (édesanyjának, Békéssámon). — Bartos István, 326/7. (feleségének, Jászladány). — Laki István, 326/7. (édesanyjának, Pécs, Erzsébet-u. 16.). — Zádori Bertalan, 326/7. (apjának, MABÍ gyógyszerter). — Pál Sándor, 183. láger (feleségének, Aszó, Bereg m.). — Sirokai László, 183. láger (szüleinek, Tiszaföldvár). — Kovács Lajos, 183. láger (feleségének, Szentotnya). — Pászti László, 183. láger (feleségének, Bia). — Solymosi László, 183. láger (szüleinek, Nyúl). — Ficsor Mihály, 183. láger (feleségének, Kiskunfélegyháza). — Varjas Imre, 183. láger (feleségének, Huszó, Pest m.). — Lakatos Vince, 183. láger (feleségének, Özd, Velence-t). — Patkó Lajos (feleségének, Zagyvaszántó). — Duák Péter, 183. láger (szüleinek, Mezőkovácsháza). — Sneider Márton, 183. láger (szüleinek, Elek). — Schwarzbaher József, 183. láger (feleségének, Miskolc). — Kiss Sándor, 183. láger (feleségének, Sarkad). — Lakatos Vilmos, 183. láger (feleségének, Diósgyőr). — Kéri Sándor, 183. láger (feleségének, Diósgyőr). — Hernádvölgyi Géza, 183. láger (feleségének, Sánta, Borsod m.). — Bahragi György, Boriszlov, 183. láger (szüleinek, Bp., Wesselényi-u.

24.). — Sléizinger Jenő, Boriszló, 183. láger (feleségének, Bp., Lendvai-u. 15.). — Dr. Gulácsi László, Boriszló, 183. láger (feleségének, Budapest). — Balázs János, Boriszló, 183. láger (szüleinek, Kunágota). — Ibányi Kornél, Boriszló, 183. láger (szüleinek, Bp., Dembinszki-u. 29.). — Kincse László, Boriszló, 183. láger (szüleinek, Győr, Polgári fiú isk.). — Imre Jenő, Boriszló, 183. láger (feleségének, Bp., Egressy-út). — Arnold Károly, Boriszló, 183. láger (feleségének, Szeged, Feltámadás). — Albert Gyula, Minszk, 3. láger (szüleinek, Debrecen, Kölcsei). — Heller István, Minszk, 3. láger (szüleinek, Vaskút). — Benyó György, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Kunszentmárton). — Bojtos Imre, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Kótvér). — Takó Péter, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Bp., Ranolder 13.). — Fejt Ágoston, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Bp., Szatmári 36.). — Ciger János, Orsa, 271/9. láger (édesanyjának, Debrecen). — Patai Károly, Orsa, 271/9. láger (szüleinek, Mohol). — Rezinger István, Orsa, 271/9. láger (szüleinek, Halászi). — Varga Lajos, Orsa, 271/9. láger (szüleinek, Kisbaráti). — Vasi Gyula, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Csórószóvát). — Albert Gyula, Orsa, 271/9. láger (családjának, Debrecen). — Akaró Pál, Orsa, 271/9. láger (feleségének, Gyórszentmárton). — Basa József, Minszk, 178. láger (feleségének, Liszka). — Urbán Máté, Minszk, 178. láger (feleségének, Liszka). — Cserni Géza, Minszk, 178. láger (szüleinek, Ormospuszta). — Gál Miklós, Minszk, 178. láger (szüleinek, Vadna). — Szakál György, Minszk, 178. láger (feleségének, Nyírlugos). — Lénárt András, Minszk, 178. láger (feleségének, Nyíregyháza). — Simkós János, Boriszlov, 3. láger (feleségének, Tolcsva). — Baza József, Boriszlov, 3. láger (feleségének, Vámosújfalú). — Vidra Béla, Minszk, 168. láger (szüleinek, Újszász). — Szabó József, Minszk, 168. láger (családjának, Bp., Rózsa-u. 14.). — Dr. Hajdú Gábor, Minszk, 168. láger (Drobán Mórénak, Bp., Szt. István-körút 13.). — Dr. Vágner Jenő, Minszk, 168. láger (feleségének, Salgótarján, Bányatelep). — Bekő Jenő, Minszk, 168. láger (feleségének, Nagykörös). — Mester Gyula, Minszk, -68. láger (feleségének, Széchenyi). — Pajori Tamás, Minszk, 168. láger (feleségének, Homokternye). — Dusza Béla, Minszk, 168. láger (feleségének, Ajnácskó). — Dorogi Károly, Minszk, 168. láger (apjának, Mátránovák). — Sándor László, Minszk, 168. láger (feleségének, Kazár). — Somogyi András, Boriszlov, láger (feleségének, Nagydobos). — Gáncsos József, Boriszlov, láger (szüleinek, Mándok). — Kurucz József, Boriszlov, láger (feleségének, Abony). — Takács József, Boriszlov, láger (anyjának, Forráshony). — Lucsi János, Boriszlov, láger (anyjának, Tállya). — Suszter András, Boriszlov, láger (szüleinek, Soroksár). — Bogdán Antal, Boriszlov, láger (feleségének, Debrecen). — Fazekas bőrkereskedő, Boriszlov, láger (feleségének, Hajdúböszörmény). — Nagy József, Minszk, 168/12. (édesapjának, Pécs). — Kresz József, Minszk, 168/12. (feleségének, Némedi). — Katona István, Minszk, 168/12. (feleségének, Torda). — Le-

hoczky Kázmér, Minszk, 168/12. (anyjának, Bp., Rózsa-u. 71.). — Bacsa József, Minszk, 168/12. (feleségének, Margit-körút 36.). — Marics Mihály, Minszk, 168/12. (feleségének, Drávakeresztes). — Horváth Sándor, Minszk, 168/12. (anyjának, Balatonlelle). — Horváth István, Minszk, 168/12. (anyjának, Bp., Bethlen-u. 44.). — Tornacki János, Minszk, 168/12. (szüleinek, Mezőkovácsháza). — Börzsöny János, Minszk, 168/12. (szüleinek, Pestszenterzsébet). — Vince Sándor, Minszk, 168/12. (feleségének, Balatonarács). — Bence Ferenc, Minszk, 168/12. (feleségének, Hidasnémeti). — Fejes Sándor, Minszk, 168/12. (feleségének, Hajdúnánás). — Kellő József, Minszk, 168/12. (feleségének, Kecskemét, Cserép). — Antonovics Ferenc, Minszk, 168/12. (szüleinek, Erdőfalu). — Bíró Sándor, Minszk, 168/12. (anyjának, Gyula). — Zsebő Sándor, 252/6. (feleségének, Nagyigmánd). — Prókai Kiss József, 252/6. (feleségének, Bp., Üllői-út 107.). — Boros Imre, 252/6. (feleségének, Rábacsece). — Török Zs., 252/6. (családjának, Cegléd, Városháza). — Radnai Béla, 252/6. (családjának, Cegléd). — Karsai hdgy., 252/6. (Diószeghy alezredesnek, Bpest, Valéria-u. 1.). — Varga István, 252/6. (feleségének, Szörög). — Szarvas János, 252/6. (feleségének, Tápiószéle). — Nagy Ferenc, 252/6. (bátyjának, Naszál). — Csobolya Ferenc, 252/6. (feleségének, Bereszgász). — Török József, 252/6. (feleségének, Tiszaórs). — Kurunci István, 252/6. (feleségének, Szarvasgede). — Kása Lajos, 252/6. (szüleinek, Maklár). — Bagos István, 252/6. (szüleinek, Mosonmagyaróvár). — Kakuk Károly, 252/6. (szüleinek, Bükkszenterzsébet). — Éliás Ferenc, 252/6. (szüleinek, Jászárokszállás). — Detrik Béla, 252/6. (szüleinek, Tárna-zsadány). — Veréb József, 252/6. (feleségének, Tárna-zsadány). — Szőke László, 252/6. (feleségének, Jászszent-andrás). — Juhász Zoltán, 252/6. (feleségének, Haikár). — Martinkovich Jenő, 252/6. (szüleinek, Szücsi). — Sütő Mihály, 252/6. (feleségének, Mindszent). — Ludányi Mihály, 252/6. (feleségének, Mindszent). — Borda János, 252/6. (feleségének, Csánytelek). — Komendát Jenő, 252/6. (feleségének, Szentcs). — Rigó István, 252/6. (feleségének, Gyüngy). — Nyúl József, 189/13. (feleségének, Málon). — Dr. Orgel Sándor, 189/13. (családjának, Kaposvár). — Osváth József, 189/13. (apjának, Szentmihályfalva). — Adovás Pál, 189/13. (szüleinek, Csanádpalota). — Dinka Gábor, 252/6. (feleségének, Szöd). — Mac Gusztáv, 252/6. (feleségének, Bp., Rákóczi-út 5.). — Papp Simon, 252/6. (feleségének, Albertfalva). — Pintér Károly, 252/6. (feleségének, Dunaföldvár). — Magyar József, 252/6. (feleségének, Újpest, Attila-u. 110.). — Hegedűs János, 252/6. (feleségének, Apostag). — Martinovics Sándor, 252/6. (feleségének, Bp., Péterffy S.-u.). — Szabó Mihály, 252/6. (Tápiószéle, Templomszeg). — Szarvas István, 252/6. (feleségének, Tápiószéle). — Molnár István, 252/6. (apjának, Farnos). — Boda András, 673. láger (szüleinek, Tiszabercel-lök). — Frigyes Sebestyén, 183. lág. (Szeged, Őstökös-u. 9.). — Nágay Károly, 183. láger (családjának, MAV-telep). — Ko-

lozsi Albert, 183. láger (családjának, Gyulaháza). — Tóth Kálmán, 183. láger (családjának, Káptalantóti). — Jakab József, 183. láger (családjának, Kemenec). — Bors Béla, 183. láger (családjának, Gyórszentmárton). — K. Bodnár András, 1673. láger (családjának, Tiszabercel). — Homonnay András, Szt. István, 1673. láger (családjának, Tiszaesnye). — Ifj. Tarr István, 1673. láger (családjának, Verhóc). — Bánfy Pál, 1673. láger (Békes, Libazug-u. 4.). — Molnár Albert, 1673. láger (családjának, Tiszaesnye). — Juhász László, 1673. láger (családjának, Karcag). — Hegedűs János, 183. láger (családjának, Szentlászló). — Gábor József, 183. láger (családjának, Bardon). — Goján János, 183. láger (családjának, Rimóc). — Kalmár János, 183. láger (családjának, Herencséd). — Selyom Dániel, 183. láger (családjának, Nemesbükk). — Szabó Ferenc, 183. láger (családjának, Mátészalka). — Bíró Lajos, 183. láger (családjának, Nagycsed). — Derbán György, 1673. láger (családjának, Füzesgyarmat). — Ciger János, 1673. láger (családjának, Debrecen). — Kajdi Sándor, 183. láger (családjának, Vis). — Lengyel Ferenc, 183. láger (családjának, Csorvás). — Hernádvölgyi Géza, 183. láger (Miskolc mellett Sánta). — Szabó István, 183/5. láger (családjának, Debrecen, Epreskert). — Demeter Pál, 183/5. láger (családjának, Nógrádszakál). — Hajdu Gyula, 183/5. láger (feleségének, Bpest, Margit-körút 8.). — Jaurner János, 183/5. láger (feleségének, Paks, Hajnal-u. 7.). — Bangó Kálmán, 183/5. láger (apjának, Pásztó, Malom-u. 8.). — Dr. Marheier, 183/5. láger (feleségének, Szekszárd). — Jakab Győző, 183/5. láger (anyjának, Dunakeszi). — Bitó Ferenc, 183/5. láger (feleségének, Pásztó). — Sattinger

Keresem fiamat

PINTÉR GYULÁT,

eltűnt a Don-kanyarnál. 1943 I. 18-án. Keresi édesanyja, Pintér Gyuláné, Rákospalota, Gábor Áron-u. 64.

Keresem

ADLER IMRÉT,

ki 1942-ben vonult be, mint musz. és 1943-ban Voronyezsnél esett fogásba. Hollétéről szíves értesítést kér édesanyja és felesége. Adler Árminné Budapest. Sallay Imre-u. 4. III. 8.

Ki tud

GERENDI ERVINRŐL

(Musz. 107/302. Légőszázad), tudassa szülevel, dr. Gerendi Bélával, Bp., Podmaniczky-u. 59. II. 9.

Keressük fiunkat,

FORGÁCS ISTVANT,

született 1907 június 14-én Pápán, lakott Bpsten, 1945 júliusában írt Mauthausenből, hogy rövidesen hazajön. Későbbi hír szerint beteg kórházba került állítólag a kórházzal tovább vitték Hillerslebenbe, Magdeburg mellett. Azóta nincs róla hírünk. Kérjük azokat a hazatért deportáltakat, vagy hadifoglyokat, akik ismerték és tudnak róla, hogy értesítsék aggódó szüleit, Forgách Lászlót, Bpest, V., gr. Teleki Pál-utca 17.

Ignác, 183. láger (anyjának, Mór, Petőfi-u. 21.). — Barosi Árpád, 183. láger (feleségének, Kiskundorozsma). — Sebők József, 183. láger (apjának, (Nyerkalász). — Bodor Balázs, 183. láger (feleségének, Pata). — Götti János, 183. láger (feleségének, Gyórsövényháza). — Papp György, 183. láger (feleségének, Felsőnána). — Hidvégi János, 183. láger (feleségének, Bp., Tinódi-u. 2.). — Dr. Barna Miklós, 183. láger (feleségének, Oros, Szabolcs m.). — Kóssler István, 183. láger (feleségének, Bp., Ercsi 10.). — Berencsik László fényképész, 183. láger (családjának, Debrecen).

Gyűrű Gyula (159), Gyűrű Vince sültemester, Celldömök, Horváth E.-u. — Molnár István (159), Zámbo József, Jánoshalma Remete-u. 1089. — Timár Imre (159) özv. Timár Vincéné, Endrőd, Sifer-u. 3. — Hódi János (159), Hódi Mátyás, Szeged, Rönke-u. 314. — Kurilla Sándor (159), Békés vm. — Plesko Pál (159), Békés vm. — Arva Gyula (159), Arva György, Hódmezővásárhely, Tuhutum-u. 3. — Bugár Dezső (159), Bugár Antal, Nagymégyer, Petőfi-u. 804, Komárom vm. — Szőke András (159), Szőke Mátyás, Tiszapalkonya Borsod vm. — Pető István (159), Pető Istvánné, Mezőkövesd, Bikato-út 6. — k. Tóth Ferenc (159), Kunmadaras II. 595, vagy Dávid, Bácsbodrog vm. — Pálfi Ferenc (159), Alag, Vereckei-u. 5. — Dercsényi Zoltár (326/5), D. Zoltáné Bp., XI. Verpeléti-u. 7. III. 5. — Szupper Ferenc (326/5), Pécs, Tavasz-utca 1. — Dr. Győre László (326/5), Meizer V. Imréné, Székesfehérvár, Mautz János-u. 4a., vagy Reviczky Hedvig, Székesfehérvár, V. Vörösmartyúr. — Gyurkó József (326/5), Mezőtárkány. — Suth Árpád (326/5), Németboj. — Gazsi Endre (326/5), Szarvas I. 105. — Szárközi fgy. (326/5), Bárány, Somogy vm. (Látrány). — Kiss Mihály (159), Végh István, I. o. postaltiszt, Bp. Vágújhely-u. 5. — Kánya Dezső (159), Szigli József, Szirma, Bihar vm. — Kovács János (159), Pest vm. 395. — Lévai András (159) Hófehértó, Szabolcs vm. — Szemenye Ferenc (159), Orosháza, VIII. 111. — Grabovszky József (159), Pestszenterzsébet, Eötvös-u. 41. — Karsai Béla (159), Mocska Komárom vm. — Krizsán István (159), Sátoraljaújhely, Bereczki-u. — Cserai Márton (159), Cserai József, Marcali 36, Somogy vm. — Kuru Sándor (252/5), Kuru Sándorné, Szin, Abaúj vm. — Tarbai Pál (252/5), Örkény, Petőfi-u. 502. — Tábori István (252/5), Örkény, Petőfi-u. 499. — Varga Károly (159), Varga József, Pakod, Országút 92, Zala vm. — Baglyas Albert (159), Baglyas István, Dunaföldvár, Démosó-utca 10. — Benkő Imre (159), Benkő József, Rám, u. p. Nagylengyel, Zala vm. — Szalka Zoltán (159), Szalka Lajos, Hort 303 Heves vm. — Varga Antal (159), Varga Antalné, Makó, Bécsi-u. 110. — Szabó Pál (159), Szabó Pálné, Bátya, Maros-u. 831, Pest vm. — Kasik György (159), Kasik Pál, Újhartyán, Vátya-u. 130. — Egler Károly (159), Egler József Csepel, Kiosztermayer-u. 20. — Széhfőner Dezső (159), Kardos Imre, Mór, Wekerle Sándor-u. 18. — Bóza József (159) Bóza Mihály, Szabadbattyán, Nándor-u. 50. — Dudás István (232), özv. Dudás Ferencné, Alsóméra, u. p.

Felsőméra. — Szakállós Dezső (232), Szakállós Lajosné, Forró, Abaúj vm. — Varkoly József (232), Varkoly Józsefné, Alsóméra, u. p. Felsőméra. — Novák István (232), Novák István, Devceser, u. p. Encs. — Szabó Ferenc (159), Szalárd Bihar vm. — Molnár Sándor (159), Szalárd, Bihar vm. — Hapek Sándor (159), Szalárd, Bihar vm. — Implon József fgy. (252/6), Békésgyula. — Gunic János fgy. (252/6), Dunaföldvár. — Onódi László fgy. (252/6), Esztergom. — Pétervári József fgy. (252/6), Kánya. — Ledniczky Ferenc fgy. (252/6), Nagytátny. — Csendom Gyula hgy. (252/6), Rákosliget. — Tamási Gyula hgy. (252/6), Pestszenterzsébet. — Szállási Aurél zls. (252/6), Keszthely. — Budavári Imre zls. (252/6), Budapest. — Török Mihály zls. (252/6), Cegléd. — Beretvárs Béla zls. (252/6), Hódmezővásárhely. — Szabó János hgy. (252/6), Felsőgalla. — Török József törm. (252/6), Tiszsaórs. — Magyar János honv. (252/6), Hajdúszoboszló. — Erdős János honv. (252/6), Hajdúszoboszló. — Katon Sándor szds. (252/6), Hódmezővásárhely. — Vincze Károly szkv. (252/6), Jászladány, Antal-u. 4. — Tóth Lajos főtörm. (252/6), Kecskemét, Fürdő-u. 34. — Cság József (252/6), Magyarhermán, Háromszék vm. — Cság Ferenc (252/6), Magyarhermán. — Tancos József szkv. (252/6), Rákospesztúr. — Erdélyi Lajos honv. (252/6), Geszt. — Tóth Imre hgy. (252/6), Hajdúszoboszló, Göncő Pál-u. 6. — Hursán Pál hdp. örm. (326/7), Hursán Pálné, Pestszenterzsébet, Rezeda-u. 1. — Csizmadia József (232), Csizmadia Józsefné, Derecske, Bethlen-u. 1560. — Magasházy Ede (159), Bp. Nagyatádi Szabó-u. 31. II. 11. — Magasházy Béla (159), Bp., IX., Boráros-tér 6. III. — Hodoszás Pál (Gomel) Csanádpalota, Tanya 266. — Árvay Tivadar (29), Békés, X. 193. Árvay András tanítónak. — Folk György (Gomel), Tengelic, Tolna vm. — Schneiker Henrik (159), Pelecska. — Kopasz Gábor (159), Pusztafalu, Füzérkomlós. — Balogh György (252/6), Porcsalma, Szatmár vm. — Dr. Radnay Béla (252/5), Bp. I. Logodi-u. 36. — Farkas István (159), Farkas Istvánné. — Sümegi Tibor (159), Kisvásárhely, Sümegi F. utca. — Pintér József (159/3), Pintér György, Kisvásárhely. — Molnár Bálint (159/3), Mezőtúr, Újváros-utca 5., Balku Imréné, Nyirgyulaj, Pozsony-u. Veres János (159/3), Derecske, Rákóczi-u. 1374. — Popon Miklós (159/3), Csanádpalota, Nagykirályhegy. — Pálóczi Sándor (159/3), Szolnok, Sándorné, Hajdúböszörmény, Polgár. — Mariz József (159/3), Várvidgy, Zala vm. — Hüvelyes Mátyás (159/3), H. Ferenc, Parád, Fő-u. 91. — Kotolák Sándor (159), Dénes Pál, Pusztaszentertornya I. 59. — Torvokai Zoltán (304), T. József, Magyarkezesztúr. — B. Szabó Lajos, Csömő 450, Bihar vm. — Járdán Antal, Bessenyőtelek. — Csőke János (168/12), Jászapáti, 1089. — Marton Mihály (168/12), Mindszent, Erzsébet királyné-út 183. — Kispál István (168/12) K. János, Mindszent, Újfelep 111. — Szloboda György (168/12), Előszállás, Baluhegy Fejér vm. — Szabó László (168/12), Bp. X. Óhegy-u. 4. — Olasz Sándor (168/12), Hódmezővásárhely, Kőkény-utca. —

Kiss Mihály (159), Láng Félix tanár, Bp., Simor-u. 10. Ganz, Tanonc-otthon. — Varga János (159), Siklós, Baranya vm. — Simon György (159), Pétervársár, Heves vm. — Nagy Sándor (159), Hajdúböszörmény. — Dintál Imre (159) Derecske, Bihar vm. — Török Áron (159), Kanyár. — Vörös József (159), Derecske, Kántor-tanító. — Abai Lajos (159), Józsa. — Juhász András (159), Kőműves. — Ulrik István (159), V. lány. Baranya vm. Borbély. — Somogyi Lajos (159), Pestszenterzsébet. — Fikó József (159), Pestszenterzsébet. — Guszter József (159), Pestszenterzsébet. — Turi András (Kaukázus), Pestszenterzsébet. — Gyarmati Sándor (Kauk.), Debrecen. Erdész. — Kiss József (Kauk.), Debrecen. Kalauz. — Sóllyom László (Kauk.), Debrecen. Tanító. — Bolytor József (159), Debrecen, Cserepes-u. 8. Pincér. — Reinhart György (159), Bicske, Vizmester. — Turcsány János (159), Izsák, Fűszeres. — Ceglédi Sándor (159), Sarkad. — Szmonik György (159), Berettyóújfalú, Birkózó. — Katona Márton (159), Bárdán. — Szilágyi Sándor (159), Cserép, Bihar vm. — Kovács Ferenc (159), Debrecen, Tanító-u. 16. Ácsmester. — Király Béla (159), Budapest, VIII., Dugonics-utca 14. II. 30. Király Istvánné, Pincehely. — Pisch Ferenc (159), Mór, Rákóczi-u. 135. — Takács Bálint (159), Büdzentmihály, Ferenc József-u. 10. — Nagy Balázs (159), Dombbrád. — Sándorfi István (159), Nyiregyháza, Kún-szőlők. — Frankó István zls. (159), Dovalovszkyné, Tarr-u. 3. — Balázs József (159), Nyirábránd. — Cs. Lukács József (159), Nyirábránd. — Zs. rós Endre (159), Póóstelek. — Héja

HIDAS JÓZSEF

Moszkva. Postafiók 183. Mindannyian jól vagyunk, üdvözlő Hidas család.

JUHÁSZ JÁNOS

hdgnak 207/9. tábor Zakamszk. Üzenjük aranyos kislányoddal az élen, mindannyian szeretettel várunk. Édesanyád.

Keresem fiamat,

JAGODITS ISTVAN

rep. honvédet, szül. 1917. Szombat-hely. 1945 május 19-én. Sopron-Szombathelyen át vitték Oroszországba. Hadifogoly bajtársai, akik tudnak róla, értesítsenek. Költségeket megírtam. Jagodits, Szombathely, Kőszegi-u. 15.

MAGDALI AMBRUS

üzni Kajár Titusznak, hogy orosz fogságban jól érzi magát.

BÓDIS MIHÁLY

zászlós, Krasznogorszk 27/12. Drága Misikénk. Lapodat megkaptuk. Itthon mindnyájan egészségben együtt vagyunk Mi is sűrűn irunk Neked. Csókolunk: Szüleid, Pityu, Öcsi.

Keresem férjemet,

NAGY GYULAT,

(1911. Ujpest), anyja Nagy Eszter. 1945 májusban vitték Budapestén át. Értesítést kér felesége, Budapest, XIV., Kerégyártó-u. 87.

András (337/2). — Héja Ferenc (62/6). — Héja Kálmán (95). — Eiben József (159), Pestszentimre. — Tanító Árpád alezr. (T. flisz), Hajdudorog (?). — Székely János. — Tögye Illés (159), Sarkadkeresztur. — Varga Gábor (159). — Téglási Sándor (159), Rákospalota. — Kohut István (159), Bp., VII., Dobutca 46/b, V. 3. — Héthy Béla zls. Nyirjákó. — Lencsés Menyhért (159), Debrecen, Péterfia-u. 25. — Derecsbégy István (159), Hosszúpályi. — Farkas János hdgy. (159), Kassa. — Higyed József (159). — Danó Elemér (159), Algács Józsefné. — Buglyó Péter (159/15), gazdálkodó. — Őri József (159/15), Bárdos, u. p. Vék. — Horváth József (159/15), Vassurány 26. — Pántya Imre (304), Szentdomány, u. p. Bükkösd. — Szakolcai László (159), özv. Szakolcai Józsefné, Tiszacsizlár, Hunyad-u. 19. — Hatvani Antal (252/5), Kiskunfélegyháza, Bessenyei-utca 18. — Tárjányi Agoston (252/5), Kiskunfélegyháza, Wesselényi-u. 58. — Kátai László (252/5), Kiskunfélegyháza Zenta-u. 3. — Görög János (252/5), Marcali, Harag-u. 2. Somogy vm. — Bajog János, Derecske, Széchenyi-utca 1502. szám. — K'ss Imre (232/4), Özd, Velence-telep. — Lukács László (232/4), Özd, Velence-telep 35. Siktár Ernőné, Pécs, Szcitovszky-tér 15. Fehér Istvánné, Szeged, Boldogasszony-sugarút 45. — Dudás József (232/4), Rákospalota. Varga Antalné, Baja, cipőüzlet. — Mayer Antal (232/4), Baja, Váradi érsek-u. 67. — Dr. Foris Salamon (232/4), F. Antalné, Bpest. — Kerya Gyula, Bp., X., Kőbányai-u. 42. f. 48. — Fekete István, Rákospalota. — Sijó János, Csikmindszent. — Kakuk Károly (252/6), özv. K. Agostonné, Szentdomonkos. — Juhász Zoltán (252/6), J. Zoltánné, Atkár, Petőfi-u. 243. — Kovács Ferenc (252/6), Tarnalelesz, feleségének. — Varga Ignác (252/5), V. Ignácné, vendéglős, Pogány. — Kiss István (252/6), Horváth Jánosné, Gyöngyöshalmi 76. — Ifj. Jelovics István (252/5), J. Istvánné, Gyón, Pest vm. — Simon István (252/5), Némét Angéliká, Lendvajakabfalva. — Bíró István (252/5), özv. B. Istvánné, Pest-szenterzsébet. — Rusznyák János (252/5), R. Jánosné, Tarnaszadány. — Nádasi István (252/5), N. Istvánné, Bp., Hegedűs Sándor-u. 13. — Barta István (252/6), szülei Nyirládaháza. — Bacsa Gyula (252/5), szüleinek üzen, Hajduböcs, pékmester. — László Mihály (5998), Jenei Kálmán, Debrecen, Domokos Lajos-u. 13. — Márton Jakab (5998), Márton Miklós, Szatmárnémeti. — Varga József, Hond, 2138. — Nagy József, Sashalom. — Hevesi István (252/6). — Boosi Imre (56), Hajdudorog. — Lévai Imre (159), Hajdubárház. — Kardos Imre, Kardos István, Sajóvamos. — Nagy József (56/3), Debrecen. — Dr. Bajor István fhgy. (189/5), dr. B. Istvánné, Székesfehérvár. — Koder János (Mogi-Lev.), K. Jánosné, Rakamaz. — Dinnyés János (Mogi-Lev.), Gödöllő, Petőfi-tér 15. — Tancos Jenő szakv. (252/6), Rákosszentmihály, feleségének. — Berger Vilmos (232/5), Debrecen. — Kondor János (232/5), Kondor Jánosné, Penyige. — Kisz Miklós (252/5), K. Miklósné, Szeged, Len-

gye.u. 16. I. 2. — Szücs Zsigmond Földes. — Gargya Ferenc (252/6), G. Ferencné, Hajduböszörmény. — Tája Ferenc (252/6), T. Ferencné. — Patáki István (232), P. József, Kenézlő. — Tavasz Gábor (252/5), Dunakeszi, Szabadka-u. 29. (fia). — Hornyák Pál (232), H. Pálné, Hídvég, Bodó, Abaúj vm. — Pölt Máttyás (252/5), P. Máttyásné, Balf 11, Sopron vm. — Lázár Sándor (159), Bp. VII., Izabella-u. 47. — Gyemze Sándor (159), Soltvadkert, özv. Jaskó Györgyné, Komárom, Kispolya-u. — Czimber József (159), Kispeszt, Petőfi-u. 128. — Várnagy László (159), Nyirbátor, Széchenyi-u. 10. özv. Fülöp Mihályné, Pomár Lupa Nátor 17. — Márton István (159). — Dr. Szücs Sándor (159/3). — Dr. Kovács János (159/3). — Dr. Sándor Zsigmond (159/3), Makó. — Dr. Beretvás Béla (159/3), Hódmezővásárhely. — Dr. Orgel Lajos (159/3), Kaposvár, Petőfi-u. 20. — Dr. Bajor Ferenc (159/3), Székesfehérvár, Havranek F.u. — Dr. Nádas (159/3). — Dr. Lőrinc Pál (159), Mohács Szentháromság-u. 4. — Horváth János (159/3), Bp. XI., Péterhegy, Lovász István-u. 3. — Komonyi Lajos, Nyirpazony, Jókai-u. 111. — Kovács Károly, Bp. VIII. Szigetvári-u. 8/b. — Tóth János cipész, Újpest, Vas-utca 100. — Sipos Mihály Zamba, Tolna vm., özv. Pintér Istvánné, Dunapentele, Fő.u. — B. Nagy József, özv. B. Nagy Istvánné, Mesterszállás. — Gulyás Vendel Böde. — Lukács András, Kelebia. — Tóth Bálint, ifj. Tóth Bálintné, Hajduszoboszló. — Róth István, Tiszacsége, Hajdu vm. — Róth István, Hajduszoboszló, Vajdaszeg. — Molnár János, Süttör, u. p. Somorja, Komárom vm. — Czako Diósgyőri Kálmán ezr., Bp. Rákóczi-út 52. — Gombos Elemér alezr., püspöki palota 1-3. — Benedek Zoltán alezr., Bp. Rákóczi-út 52. — Dr. He-tessy Miklós alezr., Bp. Alkotás-u. 11. Dr. Gábas Árpád őrnagy, Bp. Héder-váry-u. 48. — Jámor Gyula fhgy. Bp. III. Szén-u. 26. — László Jenő fhgy. ig. tan., Tüskevár, Veszprém vm. — Sátor György, Bp., Munkácsy-utca 29. — Gergely Márton, Lánycsók 31, Tolna vm. — Rábler János, Alsómocsolád, Baranya vm. — Gupár Ferenc, Hajós 1160, Pest vm. — Kovács Bertalan, Kovácsvágás. — Harda András, Pusztafalu. — Dancs Márton, Kovácsvágás. — Tárnok János. — Tóth Ferenc, Gyula, Dobozi-u. 9. — Dr. Im. István (159), Kőbánya. — Racsó Gyula (159), Kőbánya. — Puskás István (207/9), keresi szüleit, Debrecen. — Tóth Bálint, Hajduszoboszló, Báthory-u. 18. — Tímer László (207/9), T. János, Sámson, Vas-u. 1. — Méri Imre (207/9), Fülöp Ferenc, Törökbalint, Szt. Imre-u. 7. — Jakkal Ferenc (207/8), Bp. III. Veréfény-u. 5. — Laurency J. (207/8), Szarvas, épületfa és vaskerak. — Kohtai János (207/8), Szombathely, Mozsár-utca 2. — Fetter Frigyes (207/9), F. Frigyesné, Kiskunfélegyháza, Holló L.u. 7. — Vizi Károly (252/5), V. Károlyné, Bp. III. Vörösvári-u. 30. — Flaskó Lukács (252/6), Fl. András, Szakácsi, Borsod vm. — Doblász György (252/5), D. Györgyné, Rákospalota, Eötvös-u. 32. — Pálházi József (252/6), P. Józsefné, Bp. Rózsadomb. — Várkonyi Rudolf (252/6),

V. Rudolfné, Bp. Rózsadomb. — Veréb József (252/5), V. Józsefné, Tarnaszadány, Rákóczi-u. 37. — Sira-bák József (252/5), Skr. Józsefné, Ecséd, Szücsi-ú. 50. — Ujj Zoltán (252/6), Rákospalota. — Dr. Lőrincz Pál (159), Mohács, Szentháromság-u. 4. (Molnár Éva Halk.) — Szabó Tamás (159), Sz. Tamásné, Tiszalőr, Heves vm. — Szekeres György (159), Egyek, Fő.u. 11. — Zajác István, Búdszentmihály, Szabolcs vm. — Bana Gábor, Tiszacsége, Hajdu vm. — Sárdi Ferenc, Várda, Somogy vm. — Matics Kálmán vendégl., Győr. — Bé-nyei Sándor, Debrecen, Kőcsey-u. 5., Honvéd-u. 56. — Lendvai Lajos, Debrecen, Veres-u. 3. — Schmodzer István, Debrecen, Vörösmarthy-u. 2. — Molnár Ferenc, Debrecen, Malvin-u. 26. — Szabó Imre, Debrecen, Mester-utca 21. — Benko János, Tápiószőlő, Fő.u. 97. — Viczián János, Gyoma. — Csapó Bálint, Gyoma. — Jánosi Benedek Tiszadada. — Sipos Endre tanító, Hegyközszentimre, Bihar vm. — Király György, Tiszakoród, Szatmár vm. — Gulyás István, Bp. Elemér-u. 34. v. Cserhát-u. 9. — Nagy Zoltán, Hajduböszörmény. — Oláh Gy. János, Bp., Ferenc-krt. 6. v. Ferenc J.-u. 59. — Szikora Pál, Budapest, Rákóczi-út 57. — Hüvelyes Andrásné, Cserépfalu (Cserépfalu). — Nagy Mihály, Be-rettyóújfalu, Batthyány-u. 26. — Tas-nády András, Püspökladány. — Ba-kony Pál, Resznek, Templom 138. — Szabó Jenő, Szany. — Vedres Ferenc,

BURBUCS PÁL

Moszkva 153. Kérlek ne aggódj, mi élünk, jól vagyunk, csak már téged szeretnénk látni. Sokat írok. Burbucs Pálné, Hőgyész.

ZANA JÁNOS

zls. 165. Jól vagyunk, leveledet, üze-netedet megkaptuk. Szeretettel vá-runk Apa, Anya, Feleséged, Apó-sodék.

KÁDAR ANDRÁS

(szül. 1926 febr. 3. Budapest). Apja neve Kádár András, anyja Pataky Róza, Utolsó értesítés 1945. Mint autószerelőt vitték el nyolcadmagával autón ismeretlen helyre. Aki tud róla, kérem értesítse aggódó menyasszonyát az alábbi címre: Fodor Eszter, Rákoscscaba, Ujvidék-utca 12. Költséget téríték!

Üzenet

DÉRY JÓZSEFNEK,

(Bp. 1909. Dohnál Erzsébet), Sztalin-grád. Drágám! Kétségbeesve várok rólad hírt. Mi mindnyájan jól vagyunk, szeretettel várunk haza, mi-nél előbb. Csókolunk, ölelünk. Csa-ládod: Borcsa, Zsuzsa, Marika.

Kérem, aki tud

FARKAS GYULA

honvédről, aki szül. Bpsten. 1910. július 2-án. Apja neve Farkas János, anyja Petres Mária. Mint katona esett orosz fogságba. Utolsó értesítés 1945 május 22-én, orosz fogolytábor Máramarossziget, tábortól pékség. Ertesítse aggódó feleségét az alábbi címre: Farkas Gyuláné Rákoscscaba, Ujvidék-u. 3. Költséget téríték!

Ujabb 411 hadifogoly érkezett!

Szerdán újabb hadifogoly szállítmány érkezett Debrecenbe 411 hazatérő hadifogollyal, akik között több tiszt is van. Mindnyájan jó hangulatban vannak. Egy nagyobb, 2000 főt hozó szállítmány megérkezése minden percben várható!

Debrecen, Kishegyi-u. 6. — Rácz József, Sarkad, Veres-utca 22.

Császár Sándor, Pátka, Fehér vm. — Berki János, Kivadár, up. Nagyatád. — Kovács Mihály, Rahatag, Mária-telep 5. sz., Fehér vm. — Kollár András Cibakháza. — Szücs György, Aisóvámos, Győr vm. — Belényesi József, özv. B. Miklósné Tyukod. — ifj. Semsei Károly zls., id. S. K., Albertsra, Andrásy-u. 17., vagy ifj. S. Károlyné, Üllő, Szt. István-u. 38. Tóth József. — Kolontár György, Kispeszt, II. Gellért-u. 14. K. István, vagy K. Györgyné, Kispeszt, Vörösmarty-u. 16. — Horváth Ferenc 280/22., H. Viktor, Szombathely, Köszegi-u. 17. — Kovács Tibor, Goda Teruska, Pápa, Késmárki-u. 32. — Császár József, Cs. Józsefné, Nemesapáti, Zala vm. — Szákai Sándor, Sz. Mihály, Fertőszéplak, Sopron vm. — Varga Sándor, Répcelak, Vas vm. — Bárány Lajos, Répcelak, Ujhidi-u. — Bárány Sándor, Csepel, Rákóczi-tér 21. — Bárány József 280/22. — Maat Imre 242/10., Jobbágy Imréné, Sajópetri, Borsod vm. — Trenka István, T. Lajos, Csörnyeföld, Zala vm. — Tóth István 280/5., özv. T. Antalné, Szeged, Kecskés-telep, Zombory-u. — Horváth József, Zalaegerszeg, Baktit. — Molnár Gyula, Kajrus Sándorné, Bp., VI. Szondy-u. 94. — Kiss Vámosi Sándor, Kapuvár, Zöldfásor-u. 8. — Varga Károly 280/22., V. Imre, Bp., Vörösmarty-u. 20. — Németh Lajos, Bp., Petőfi-u. 3. — Baráth József, B. Zsigmond, Szatmárcseke, Ujgor-u. 187. — Császár Antal, Cs. János, Mura-szeménye II. up. I. ker. Zala vm. — Németh Dezső 280/224., N. Gyula, Takács, Veszprém vm., vagy N. Lajos, Pápa, Rákóczi-u. 3.

Sipos András (304), szüleinek Kövegrye, Csanádpalota. — Kanzer János (252/5), feleségének, Újhatvan. — Juhász János hozzátartozóinak, Szakály. — Bóna Dénes (252/6), Bóna Pálnak, Bátorkezi, Esztergom vm. — Csob József (252/6), hozzátartozóinak, Magyarharmány, Háromszék vm. — Kovács Antal (252/6), hozzátartozóinak, Alibánfa. — Hegedűs Sándor (252/6), Hegedűs Józsefnének, Szeged, Fehérbó-u. 238. — Szabó János (252/6), hozzátartozóinak, Szabad-szend, Abaúj vm. — Vincze György, Brianszk (225/1), feleségének, Csongrád. — Kendra Mihály, Brianszk (225/1), szüleinek, Békéscsaba. — Labanc István Brianszk (225/1), szüleinek, Karcag. — Laci István, Brianszk (225/1), szüleinek, Vác. — Hajdani Gyula Brianszk (225/1), szüleinek, Bia, Komárom m. — Kardos Imre, Brianszk (225/1), szüleinek, Diósgyőr. — Bodó Béla, Brianszk (225/1), feleségének, Ószentiván, Bács m. — Vicián Gyula, Brianszk (225/1),

szüleinek, Békéscsaba. — Salánki Lajos, Brianszk (13), feleségének, Békéscsaba. — Dr. Szepesvári Elemér, Brianszk (13), feleségének, Békéscsaba. — Halász István, Gomel (189), szüleinek, Gergelyi. — Vizer Antal, Bresica (5), feleségének, Bakonygyirót, u. p. Szentlászló. — Pflsitzer Mihály (252/5), feleségének, Bakonygyirót, u. p. Szentlászló. — Hudvágner József (252/5), feleségének, Bakonygyirót, u. p. Szentlászló. — Vagyóczi Károly (252/5), feleségének, Vereb Fejér m. — Kakuk Károly (252/5), édesanyjának, Szentdomonkos, Heves m. — Feiszthammer György (252/5), feleségének, Magyar-kanizsa, Mátyás király-u. 35. — Ricu István, Sztrily-kórház, feleségének, Nagytárkány, Zempén m. — Sebánó Gyula, Sztrily-kórház, édesanyjának, Székesfehérvár. — Schmall Béla, Sztrily-kórház, szüleinek, Kecskemét. — Vegecsnay Imre, Lemberg (3), édesanyjának, Bpest, Kőbánya. — Léval Kálmán, Bresica (252/5), feleségének, Balatonszabadi. — Kollár Pál, Bresica (252/5), édesanyjának, Pomáz Pest m. — Bogárdi Ferenc, Bresica (252/5), szüleinek, Abasár. — Török Antal, Brianszk, édesapjának, Pest m. — Fewagner Mátyás, Bobruszk (56), szüleinek, Nagykovácsi. — Kenyeres József, Bobruszk (56), feleségének, Nagykovácsi. — Mashoffer János, Bobruszk (56), szüleinek, Nagykovácsi. — Pitz József, Bobruszk (56), feleségének, Nagykovácsi. — Cimmel János, Bobruszk k(56), szüleinek, Nagykovácsi. — Kopnyák Gyula, Bobruszk (56), feleségének, Szendrő, Borsod m. — Orsi Károly örv., Sztaniszlau (304), feleségének, Békéscsaba. — Pecker György, Sztaniszlau (304), feleségének, Örkény. — Mester László, Sztaniszlau (304), feleségének, Poroszló 863. — Kihári György (304), feleségének, Pestszentlőrinc. — Móricz Albert, Sztaniszlau (304), feleségének, Pszimre. — Kanyar Sándor, Sztaniszlau (304), feleségének Nagyarsány. — Sztaniszlau (304) Nagyarsány.

Álhadifoglyokat internáltak

Már többször felhívtuk olvasóink figyelmét arra, hogy állítólagos hadifoglyok a közönség hiszékenységet kihasználva, különböző rémhíreket terjesztenek a szovjetuniói hadifoglyok helyzetéről. Ezek az egyének általában szidják a Szovjetuniót és a magyar demokráciát a együtt a koldulnak is.

Hétfőn Budapesten a Fehérvári-út és Eszék-utca sarkán a politikai rendőrség nyomozói figyelmesek lettek két férfire, akik nagy csoport közepén oroszországi „élményeiket” mesélték. Előadásuk hemzsegett a rágalmától és hazugságoktól, úgy, hogy a nyomozók igazoltatták az állítólagos hadifoglyokat, majd bekisérték őket a politikai rendőrségre. Itt kiderült, hogy ál-hadifoglyok az illetők, egyikük: Pildák Sándor, sohasem volt katona, a másik: Farkas Antal pedig tavaly jött haza amerikai hadifogságból. Reakciós rémhíreséssel, saját bevallásuk szerint naponta 40–50 forintot is sikerült összekoldulniuk, amiből esténként kocsmákban mulatoztak. Mindkettőjüket internálták.

Jól sikerült a Magyar Irók, Ujságírók és Művészek műsoros estje a hadifoglyokért

Augusztus 25-én este nagysikerű műsoros-estet rendezett a Fészek Klub, a Magyar Hadifogoly Híradó és az MKP Központi Hadifogoly Irodája a Fészek Klub keretében. Dr. Molnár Erika népjóléti miniszter ünnepi előadása után — melyet lapunk vezető helyén közlünk — kiváló budapesti művészek gondoskodtak a közönség szórakoztatásáról. A műsor után tombola, majd reggelig tartó tánc következett. A műsoros-est tiszta jövedelmét hazatérő hadifoglyok felsegélyezésére fordítjuk.

Hadifogolykeresések

Keresem Takács Istvánt, (szül. 1910, anyja Nemes Rozália). Állítólag 1945-ben októberben Uzmány 95 lágerben volt. Aki tud róla valamit, értesítse aggódo feleségét Takács Istvánnét, Bp., Verpeléti-út 26. — Keresem fiamat dr. Horváth Lajos orvos zászlóst (1906. Darics Franciska) Jánosházáról vitték. 1945 augusztus végén Jassyban volt. Állítólag szeszsztopoli kórházban dolgozik. Címem: Özv. Horváth Józsefné, Tanakajd, u. p. Vasszécsény, Vas m. — Keresem fiamat Balogh Ferenc fakereskedőt Szegedről. Anyja Szücs Mária. Adj életjelt magadról, mi jól vagyunk. Nagy szeretettel várunk hazra. Apukád, anyukád és Margit. — Keresem fiamat Juhász Árpád István (1924, Szeged), vegyészt. Anyja Márton Gizella. Székesfehérvárról, állítólag Tiflis környékére vitték el. Ertesztést kér Juhász könyvkereskedő Szeged. — Becze Istvánnak (27/B), Fertőszentmiklósról üzen Dezső József. — Keresem Fanto Tibor C. C. C. P. II/1, 183. sz. (Drohicsin, vagy Bruhunic), Moszkva, Vörös kereszt. Tibikém, adj életjelt magadról. Aggódova várjuk üzenetted. Anyád, Stibinger Laci bácsi és az összes hozzátartozóid csókolnak.

MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ

Kiadja

a Magyar Hadifogoly Híradó Társaság Szerkesztőség és kiadóhivatal;

VI., Ó-utca 12. I. 4
Telefon: 124-865

Postatakarékpénztári csekk számla: 4750

Felleg szerkesztő:
SZIKLAI SÁNDOR

Felleg kiadó: Szendrő László
A Magyar Hadifogoly Híradó lapengedély száma: 1125/1946/TM

Nyomatott: SZIKRA Irodalmi, Lapkiadó és Nyomda Rt. körforgógépein.
Felleg: Nedeczky László.

ELŐFIZETÉSI DÍJ

havonta 2 forint 40 fillér,
külföldről 4 forint.

KERESŐ HIRDETESEINK

díja szavanként 30 fillér, keretes hirdetésnél 60 fillér. A vastagon szedett vagy kiemelt szó duplának számít.